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1. INTRODUÇÃO 

O presente documento apresenta os resultados da pesquisa realizada pelo ITCO e Prefeitura Municipal 

de Quirinópolis sobre a percepção da população em relação a diversos aspectos do município com o objetivo 

de subsidiar a elaboração do Plano Diretor.  

 A pesquisa foi realizada no período de 13 de setembro de 2022 a 17 de março de 2023 por meio de 

formulário online quando foram respondidos adequadamente 320 questionários.  

Importante destacar o empenho e contribuição para a pesquisa por parte do Sr. Secretaria Valmir 

Andrade, Secretário Municipal de Administração e Planejamento e Coordenador Geral do Núcleo Gestor para 

a Revisão do Plano Diretor do Município de Quirinópolis. 
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2. METODOLOGIA 

A técnica de investigação utilizada foi baseada em um questionário online do Google, estruturado com 

32 questões abertas e fechadas, possibilitando a coleta sistematizada de um número significante de 

informações para avaliar e conhecer a percepção socioambiental e anseios da população de Quirinópolis sobre 

os mais diversos aspectos relativos ao município. 

A percepção ambiental é um método de avaliação das relações do ser humano com o entorno, ou seja, 

leva em consideração a percepção daquele que utiliza o espaço, expondo suas expectativas, anseios, 

satisfações e insatisfações, julgamentos e condutas (VASCO; ZAKRZEVSKI, 2010). 

É importante destacar que dentro do processo de caracterização dos problemas, conflitos e 

identificação das potencialidades do município, a participação social é essencial para que se conheça a visão 

e as demandas da população, de forma que as ações propostas estejam alinhadas com as necessidades de 

diferentes segmentos socioeconômicos que utilizam o espaço, como movimentos populares, trabalhadores, 

consumidores, empresários e outros grupos (BRASIL, 2019). Nesse contexto, os estudos perceptuais, com 

destaque para a percepção ambiental, são considerados uma excelente estratégia, pois estudam a percepção 

do ser humano em relação ao entorno espacial, auxiliando no levantamento de informações sobre a realidade 

dos locais (PINHEIRO E GÜNTHER, 2008). 

O questionário é um instrumento de coleta de informações em que diferentes perguntas são 

organizadas de forma estruturada e/ou semiestruturada (questões abertas ou fechadas) com o objetivo de 

conhecer a percepção, opiniões, crenças, sentimentos, interesses específicos e expectativas, dentre outros 

(GIL, 1999). O questionário eletrônico do Google permite o levantamento de informações por meio digital, 

sendo possível o acesso por computadores, tablets e smartphones. Além disso, o link de acesso ao 

questionário pode ser compartilhado pelas redes sociais, possibilitando que um maior número de pessoas 

possa responder à pesquisa. Já a pesquisa presencial ocorre quando o entrevistador se faz presente durante 

o preenchimento das respostas, o que possibilita uma melhor amostragem, viabilizando a correção de desvios 

na amostragem da pesquisa online. 
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O Quadro 1 apresenta as vantagens e desvantagens das pesquisas online e presencial. 

 

Quadro 1: Vantagens e desvantagens das pesquisas online e presencial 

 

Fonte: adaptado de Marconi e Lakatos (2003). 

 

O total de respostas válidas obtidas na pesquisa foi de 320, o que possibilitou uma margem de erro de 

5,5 pontos percentuais para mais ou para menos, dentro do nível de confiança de 95%, calculada a partir da 

estimativa de 50.540 habitantes para a população de Quirinópolis em 2022 (IBGE, 2023). Para os demais 

cálculos de amostragem, proporção ou média, os tamanhos de amostra convergem para o mesmo valor 

(COCHRAN, 1965).  

A pesquisa online se iniciou no dia 13 de setembro de 2022, utilizando-se do Google Formulários, 

sendo que a divulgação da mesma se deu através de banner no site da prefeitura e no site do Plano Diretor, 

envio de mensagens a redes de contatos da prefeitura e também por meio de campanha no Instagram e 

Facebook da prefeitura (Anexo I). 

Após o encerramento da pesquisa, no dia 17 de março de 2023, os dados foram exportados para o 

Excel e receberam o devido tratamento para corrigir inconsistências. Além da geração de gráficos e tabelas 

Vantagens 
Pesquisa Online / Questionários

•Mais facilidade de acesso e possibilidade 
de responder em hora mais favorável;

•Atinge maior número de pessoas 
simultaneamente;

•Abrange área geográfica maior;
•Não há influência do pesquisador.

Desvantagens
Pesquisa Online / Questionários

•Podem voltar questionários incompletos;
•Não pode ser aplicado para pessoas 
analfabetas;

•Não alcança pessoas que não tem acesso 
ou não utilizam internet;

•Não há como tirar dúvidas 
imediatamente.

Vantagens 
Pesquisa Presencial / Formulários

•Pode ser utilizado para toda a população;
•O pesquisador pode esclarecer dúvidas;
•Uniformidade dos símbolos utilizados;
•Obtenção de dados mais complexos.
•Maior controle da amostra.

Desvantagens
Pesquisa Presencial / Formulários

•Insegurança por falta de anonimato;
•Mais demora no preenchimento;
•Não alcança pessoas em todas as áreas 
do município;

•Tem um custo maior de execução.
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para a análise descritiva, realizou-se também uma análise de Nuvem de Palavras utilizando-se o software 

estatístico R. Este tipo de análise gera uma representação gráfica das questões abertas, ou seja, questões em 

que o respondente expressou de forma espontânea e livre sua opinião por meio de texto. Por meio do 

software, palavras e expressões são destacadas proporcionalmente ao número de vezes em que foram citadas 

pelos respondentes - quanto mais vezes foram citadas, maiores são expressas no gráfico resultante. Esta 

análise permite uma visualização rápida dos temas mais relevantes abordados pela população.  

O Anexo I contém imagens de material utilizado na campanha de mobilização da população para 

responder ao questionário, o Anexo II contém versão impressa do formulário de pesquisa e o Anexo III contém 

tabelas não apresentadas no corpo do relatório devido à sua extensão. 
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3. ANÁLISE DOS DADOS OBTIDOS 

3.1. Perfil Socioeconômico 

Gênero 

Dos que responderam ao questionário, 65% são do sexo feminino e 34,4% do sexo masculino, uma 

distribuição um pouco diferente da realidade, já que a população de Quirinópolis tem praticamente a mesma 

proporção de ambos os sexos (IMB, 2023). A justificativa para esta desproporcionalidade nas respostas está 

no fato de que mais mulheres do que homens utilizam as mídias sociais no Brasil e o Instagram foi a principal 

mídia social utilizada para mobilizar respostas. Além disso, também se voluntariam mais a responder 

questionários online (Costa, 2018). 

 

Tabela 1: Qual seu é o seu gênero? (sexo) 

Gênero Respostas % 

Feminino 208 65,0% 

Masculino 110 34,4% 

Prefiro não dizer 2 0,6% 

Total geral 320 100,0% 
 

Gráfico 1: Qual seu é o seu gênero? (sexo) 
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Faixa Etária 

A faixa etária dos respondentes demonstra que houve uma boa distribuição da amostra nesta variável. 

Destaca-se que 92% das respostas são oriundas de pessoas com idade entre 20 e 59 anos, superior às 

estimativas populacionais que indicam que esta faixa etária representa cerca de 60% de toda a população do 

município. Isto ocorre devido ao fato de o questionário ser voltado à população adulta e mais diretamente 
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envolvida na dinâmica do município, o que deixou de fora a população com idade abaixo de 15 anos, que 

representa quase 21% da população (IMB, 2023). 

 

Tabela 2: Qual é a sua faixa etária? 

Faixa Etária Respostas % 
15 a 19 anos 19 5,9% 
20 a 24 anos 32 10,0% 

25 a 29 anos 55 17,2% 

30 a 34 anos 50 15,6% 

35 a 39 anos 59 18,4% 

40 a 44 anos 46 14,4% 

45 a 49 anos 26 8,1% 

50 a 54 anos 15 4,7% 

55 a 59 anos 12 3,8% 

60 a 64 anos 5 1,6% 

65 a 69 anos 0 0 

70 a 74 anos 1 0,3% 

75 a 79 anos 0 0,0% 
80 anos ou mais 0 0,0% 
Total geral 320 100,0% 

 

Gráfico 2: Qual é a sua faixa etária? 
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Pessoa com Deficiência 

A pesquisa mostra que 14,1% dos respondentes ou alguém da família são Pessoa com Deficiência. 

Apesar de não ser correto estatisticamente generalizar o resultado para toda a população, uma extrapolação 

deste resultado indica que há em Quirinópolis cerca de 600 pessoas com algum tipo de deficiência e 
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aproximadamente 6.400 pessoas tem algum familiar com algum tipo de deficiência, ressaltando a importância 

em se adotar políticas voltadas a este grupo significante da população. 

 

Tabela 3: Você ou algum familiar é Pessoa com Deficiência?  

Pessoa com Deficiência Respostas % 

Não 275 85,9% 
Sim/Familiar 41 12,8% 
Sim/Respondente 4 1,3% 

Total geral 320 100,0% 

 

 

Gráfico 3: Você ou algum familiar é Pessoa com Deficiência? 
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A principal deficiência apontada pelos respondentes é a física (35,6%), seguida pela intelectual (31%) 

e autismo com quase 18% das respostas, o que eleva a responsabilidade dos gestores em melhorar as 

condições de mobilidade e outras medidas de acessibilidade no município. 

 

Tabela 4: Caso tenha respondido "sim" na questão anterior, qual deficiência? 

Tipo de Deficiência Respostas % 
Física 16 35,6% 
Intelectual 14 31,1% 
Autismo 8 17,8% 
Auditiva 4 8,9% 
Visual 2 4,4% 
Múltipla 1 2,2% 
Total Geral 45 100% 
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Gráfico 4: Caso tenha respondido "sim" na questão anterior, qual deficiência? 
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Escolaridade 

Os respondentes com escolaridade até o ensino médio completo foram responsáveis por 37% das 

respostas e praticamente 63% tem maiores níveis de formação educacional. Sobre este fato, ressalta-se 

novamente a não participação de jovens até 14 anos na pesquisa, uma faixa etária que compõe a maior parte 

da população cursando até o ensino fundamental. 

Outro aspecto a se destacar é que cerca de 22% dos respondentes têm pós-graduação, uma proporção 

alta em relação à população como um todo. Como pessoas com mais escolaridade são mais propensas a 

responderem questionários, este conjunto de fatores contribuiu em uma maior proporção de respondentes 

com mais escolaridade. 

 

Tabela 5: Qual é seu grau de escolaridade? 

Escolaridade Respostas % 

Ensino Fundamental Incompleto 22 6,9% 

Ensino Fundamental Completo 5 1,6% 

Ensino Médio (2º grau) Incompleto 17 5,3% 

Ensino Médio (2º grau) Completo 75 23,4% 

Ensino Técnico (Profissionalizante) 17 5,3% 

Ensino Superior Incompleto 39 12,2% 

Ensino Superior Completo 72 22,5% 

Pós-graduação 69 21,6% 

Mestrado/Doutorado 3 0,9% 

Não informou 1 0,3% 
TOTAL 320 100,0% 
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Gráfico 5: Qual é seu grau de escolaridade? 
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Faixa de Renda 

A renda mensal dos respondentes também apresentou boa representatividade da população já que 

36% informaram não ter renda ou ganhar até dois salários mínimos, um valor similar aos quase 37% da 

população cadastrados no CadÚnico em 2023 (MDE, 2023). Nas demais faixas de renda observa-se também 

uma distribuição compatível com a realidade de Quirinópolis. 

 

Tabela 6: Qual é sua faixa de renda mensal? 

Faixa de Renda Respostas % 

Não tenho renda 30 9,4% 

Menos de 1 Salário Mínimo 38 11,9% 

1 Salário Mínimo 46 14,4% 

De 1 a 2 Salários Mínimos 83 25,9% 

De 2 a 4 Salários Mínimos 67 20,9% 

De 4 a 10 Salários Mínimos 33 10,3% 

De 10 a 20 Salários Mínimos 4 1,3% 

Acima de 20 Salários Mínimos 1 0,3% 

Prefiro não informar 18 5,6% 

TOTAL 320 100,0% 
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Gráfico 6: Qual é sua faixa de renda mensal? 
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3.2. Município, Local e Tipo de Residência 

Os resultados da pesquisa demonstram que quase 30% dos respondentes moram em residências 

alugadas e outros 20% em residências emprestadas ou casa de familiares. Por outro lado, destaca-se que 50% 

residem em moradias próprias ou financiadas, abaixo da média nacional que é de 66,4% (IBGE, 2022). 

 
Tabela 7: Qual é o seu tipo de Residência? 

Tipo de Residência Respostas % 

Própria 151 47,2% 

Alugada 95 29,7% 

Moro com Familiares (Pais, sogros, etc.) 39 12,2% 

Emprestada/Cedida 25 7,8% 

Financiada 9 2,8% 

Não informou 1 0,3% 

Total 320 100,0% 
 

Gráfico 7: Qual é o seu tipo de Residência? 
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No último censo realizado em 2010, Quirinópolis tinha 88% da população na zona urbana e 12% na 

Zona Rural. Embora não haja dados atuais, a tendência no Brasil é de redução contínua da população vivendo 

na zona rural. Como 91% das respostas obtidas foram da zona urbana, considera-se que distribuição das 

respostas entre urbano e rural atingiu uma boa representatividade. 

 

Tabela 8: Qual é o seu local de residência? 

 Respostas % 

Zona Urbana 312 97,5% 

Zona Rural 8 2,5% 

Total 320 100,0% 

 

Gráfico 8: Qual é o seu local de residência? 
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3.3. Residência na Zona Rural 

Na zona rural os resultados foram obtidos em 7 localidades do município, não havendo respostas dos 

dois povoados, que são Denislópolis e Geraldo Lemes. 

 

Tabela 9: Caso resida na zona rural, em qual localidade? 

 

Localidade Respostas % 
Paredão 2 25,0% 
Bom Jardim 1 12,5% 
Pedra Lisa  1 12,5% 
Fazenda Perdizes 1 12,5% 
Faz. Engenho São Francisco 1 12,5% 
Fazenda Fazendinha  1 12,5% 
Região da Inhumas  1 12,5% 
Total geral 8 100,0% 
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3.4. Residência na Zona Urbana 

Destaca-se que residentes de 51 bairros responderam ao questionário, indicando uma boa distribuição 

na área urbana do município. 

 

Tabela 10: Caso resida na zona urbana, em qual bairro?  

Bairro Respostas % Respostas na Zona Urbana 

Centro 47 15,1% 
Jardim Vitória 29 9,3% 

Bairro Morumbi 21 6,7% 

Bairro Alphaville 18 5,8% 

Conjunto Rio Preto 14 4,5% 
Portal do Lago 12 3,8% 

Jardim Primavera 10 3,2% 

Conjunto Capelinha 10 3,2% 

Alexandrina 9 2,9% 
Conjunto Pedro Cardoso 8 2,6% 

Conjunto Eldorado 8 2,6% 

Conjunto Hélio Leão 8 2,6% 
Joaquim Quirino 7 2,2% 

Vila Parreira 7 2,2% 

Bairro Talismã 7 2,2% 

Residencial Morumbi 7 2,2% 
Conjunto Hélio Leão III 7 2,2% 

Chico Junqueira 6 1,9% 

Parque Primavera 5 1,6% 

Alvorada 5 1,6% 
Morada Nova 5 1,6% 

Vila Promissão 5 1,6% 

Conjunto Flamboyant 4 1,3% 
Conjunto Alvorada 4 1,3% 

Setor Municipal 4 1,3% 

Outro Bairro 45 14,4% 

Total Geral 312 100,00% 

* Opções com poucas respostas foram agrupadas na opção “Outro Bairro”. Ver tabela completa no Anexo III. 
 

3.5. Mobilidade 

Em relação aos meios de transportes, destaca-se o fato de que 50% das pessoas se deslocam para o 

trabalho ou local de ensino de carro ou moto própria. Apenas 19% se deslocam de bicicleta e a pé, o que 

demonstra ser necessário mais atenção para estas formas de mobilidade, como a implantação de ciclovias, 

melhorias de calçadas e organização do trânsito para a segurança de caminhantes e ciclistas. 
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Tabela 11:  Qual é o meio de transporte utilizado para se deslocar até o local de estudo/trabalho? 

Meio de Transporte Respostas % 
Carro Próprio 149 46,6% 
Moto Própria 80 25,0% 
A Pé 61 19,1% 
Bicicleta 35 10,9% 
Carona 18 5,6% 
Mototáxi 12 3,8% 
Ônibus 8 2,5% 
Transporte da empresa 4 1,3% 
Transporte escolar 2 0,6% 
Carro de aplicativo 1 0,3% 
Carro da empresa 1 0,3% 
Total geral 371   

*O respondente podia informar mais de uma opção, significando que a soma total das respostas pode ultrapassar 100%. 
 

Gráfico 9: Qual é o meio de transporte utilizado para se deslocar até o local de estudo/trabalho? 
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A falta de ciclovias (34%) é o fator que mais limita o uso de bicicleta como meio de transporte ou lazer, 

seguido por falta de segurança no trânsito (34%), clima (30%), não ter bicicleta 27%) e a distância dos 

deslocamentos (24%). Como ciclovias também são associadas a maior segurança no uso deste meio de 

transporte e facilitam o deslocamento para maiores distâncias, fica bem evidente a necessidade de melhores 

condições e mais segurança no uso da bicicleta no município. Além disso, pode-se pensar em algum incentivo 

para se viabilizar a aquisição e o uso de bicicletas. 
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Tabela 12: Limites para utilizarem mais a bicicleta como meio de transporte ou lazer 

Limites para o uso de Bicicleta Respostas % 
Falta de Ciclovias 108 34,1% 
Falta de Segurança no Trânsito 107 33,8% 
Clima (calor/sol quente) 94 29,7% 
Não tenho bicicleta 85 26,8% 
Distância dos Deslocamentos 76 24,0% 
Falta de Locais para o Lazer com Bicicleta 52 16,4% 
Falta de Segurança Pública 39 12,3% 
Não Gosto ou Não Sei andar de Bicicleta 36 11,4% 
Declividade do terreno 31 9,8% 
Falta de Eventos para Ciclismo 13 4,1% 
Outros 10 2,4% 
Total geral 651   

 
 
 

* Opções com poucas respostas ou menos foram agrupadas na opção “Outros”. Ver tabela completa no Anexo III. 
* O respondente podia informar mais de uma opção, significando que a soma total das respostas pode ultrapassar 100%.  
 

Gráfico 10: Limites para utilizarem mais a bicicleta como meio de transporte ou lazer 

 
 

A pesquisa demonstra que o Setor Central é o principal trajeto para trabalho ou estudo por 45% dos 

respondentes nos deslocamentos no município, o que indica a necessidade de atenção para as questões de 

mobilidade nas vias em direção ao centro da cidade. 
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Tabela 13: Qual é o seu principal trajeto para trabalho ou estudo em Quirinópolis? 

Bairros Respostas % 
Centro 145 45,3% 
Conjunto Eldorado 11 3,4% 
Bairro Morumbi 8 2,5% 
Bairro Pecuária 8 2,5% 
Residencial Atenas 6 1,9% 
Conjunto Capelinha 6 1,9% 
Conjunto Hélio Leão 6 1,9% 
Distrito Agroindustrial 5 1,6% 
Bairro Alphaville 5 1,6% 
Setor Municipal 5 1,6% 
Conjunto Rio Preto 5 1,6% 
Jardim Vitória 5 1,6% 
Santana 4 1,3% 
Residencial Viena 4 1,3% 
Conjunto Hélio Leão III 4 1,3% 
Bairro Joaquim Quirino 4 1,3% 
Outro Bairro 54 16,9% 
Não informou 15 4,7% 
Não me desloco para trabalho ou estudo 20 6,3% 
Total Geral 320 100,0% 

 
 
 

* Opções com poucas respostas foram agrupadas na opção “Outro Bairro”. Ver tabela completa no Anexo III. 
 

A maioria das pessoas concorda três das quatro ações propostas para melhorar a mobilidade urbana, 

sendo que cerca de 80% querem a oferta de transporte público para o centro da cidade, a implantação de 

ciclovias e ou ciclofaixas e vias exclusivas de trânsito para pedestres. Já a ampliação das calçadas e redução da 

largura das ruas no centro encontrou uma opinião dividida, com 39% concordando e 35% discordando. 

 

Tabela 14: Em relação à mobilidade, qual é a sua concordância com as seguintes ações? 

 Concordo 
Totalmente Concordo 

Nem Discordo e 
nem Concordo 

Discordo 
Parcialmente 

Discordo 
Totalmente Não Sei 

Ampliação das calçadas e redução 
da largura das ruas no centro. 

21,6% 17,5% 5,6% 14,4% 20,9% 20,0% 

Criar vias exclusivas ao trânsito de 
pedestres (tipo calçadão). 

46,9% 32,2% 2,8% 5,0% 5,0% 8,1% 

Implantar ciclovias e ou ciclofaixas 
junto às vias mais importantes da 
cidade. 

49,4% 30,9% 2,8% 1,6% 4,4% 10,9% 

Oferta de transporte público para o 
Centro. 

49,7% 33,8% 5,0% 0,9% 1,3% 9,4% 

 

A criação de uma área azul apresenta um contexto em que a população está dividida, com 35% 

concordando e 39% discordando. Caso seja criada, a maioria, cerca de 45% quer que seja apenas no horário 

comercial,32% concordam com cobrança diferenciada para os que ficarem um maior tempo estacionados. 
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Ressalta-se o fato de que de 18% a 27% das pessoas não sabem opinar sobre o tema, demonstrando que há 

necessidade de esclarecer a população sobre os benefícios que uma área azul pode trazer ao município. 

 

Tabela 15: Em relação a área azul, qual é a sua concordância com as seguintes ações? 

 Concordo 
Totalmente Concordo 

Nem Discordo e 
nem Concordo 

Discordo 
Parcialmente 

Discordo 
Totalmente Não Sei 

Criar uma área azul de cobrança de 
estacionamento no centro. 19,7% 15,0% 6,9% 13,4% 25,6% 19,4% 

A cobrança seria apenas no horário 
Comercial. 

27,5% 17,8% 7,2% 6,6% 23,1% 17,8% 

Apenas a primeira hora seria mais 
barata. 13,1% 10,6% 10,0% 9,1% 29,7% 27,5% 

As 2 primeiras horas seriam mais 
baratas. 

20,0% 12,5% 9,4% 8,8% 26,6% 22,8% 

 

 

3.6.  Esporte e Lazer 

A maioria das pessoas gosta de ficar em casa (37%) e passear em parques e praças (25%). Destaca-se 

que apenas 8% realizam atividades culturais. Ou seja, a maior parte da população não vivencia os atrativos 

naturais, culturais e históricos do município. Estes dados, associado ao fato de que 30% apontaram a falta de 

opções de lazer, demonstram que há uma carência neste setor em Quirinópolis. 

Outro dados relevante é que apenas e 9% praticam esportes como forma de lazer, indicando que o 

município precisa de melhorar a oferta destes serviços, com mais parques e praças com estruturas e 

equipamentos que estimulem a visitação e a prática esportiva nestes ambientes. 

 

Tabela 16: Quais são as formas de lazer da sua família? 
 

 

Formas de Lazer Respostas % 
Ficar em casa 163 37,1% 
Faltam opções de lazer em Quirinópolis 161 30,5% 
Passear em parques e praças de Quirinópolis 132 28,3% 
Atividades rurais - Chácaras/Fazenda 94 14,8% 
Vida noturna - bares e restaurantes em Quirinópolis 90 9,1% 
Viajar 68 8,8% 
Praticar esportes 58 8,8% 
Atividades culturais em Quirinópolis 57 8,2% 
Outras 6 11,0% 
Total geral 829   

 

* Opções com poucas respostas foram agrupadas em “Outras”. Ver tabela completa no Anexo III. 
* O respondente podia informar mais de uma opção, significando que a soma total das respostas pode ultrapassar 100%. 
 

Gráfico 11 :Quais são as formas de lazer da sua família? 
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Os dados acima são confirmados pelo gráfico abaixo que demonstra de forma bem evidente as 

atividades de lazer que as pessoas gostariam de ter em Quirinópolis. Destacadamente querem parques e 

praças e um shopping. Também gostariam de ter mais atividades culturais, teatro, zoológico, clube e eventos. 

 

Gráfico 12: Quais atividades de lazer você gostaria de ter em Quirinópolis? 

 

 

Dos que praticam esportes, 37% fazem caminhada, 28% vão a academias e 14% o ciclismo. Estes 

dados reforçam o que foi exposto acima em relação à necessidade de mais pistas exclusivas para pedestres 

e ciclistas. 
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Tabela 17: Quais esportes você e seus filhos (caso tenha) praticam? 
 

 

Esportes Praticados Respostas % 
Caminhada 118 37,1% 
Não Pratico Esportes 97 30,5% 
Academia 90 28,3% 
Ciclismo 47 14,8% 
Futebol de Campo 29 9,1% 
Natação 28 8,8% 
Correr 28 8,8% 
Futebol de Quadra 26 8,2% 
Vôlei ou Futebol na Areia 16 5,0% 
Futevôlei 16 5,0% 
Basquete 16 5,0% 
Vôlei de Quadra 9 2,8% 
Outros 39 6,2% 
Total Geral 559   

 

* Opções com poucas respostas foram agrupadas em “Outros”. Ver tabela completa no Anexo III. 
* O respondente podia informar mais de uma opção, significando que a soma total das respostas pode ultrapassar 100%. 
 

Gráfico 13: Quais esportes você e seus filhos (caso tenha) praticam? 
 
 

 
 

 

3.7. Estruturas e serviços Próximo às Residências 

A maioria dos respondentes quer farmácias (47%), supermercado (46%), comércios de pequeno porte 

(30%) e clínicas e laboratórios (30%) próximos a suas residências. 
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Tabela 18: O que você gostaria que se localizasse próximo à sua residência? 
 

Próximo à Residência Respostas % 
Farmácia 150 47,0% 
Supermercado 148 46,4% 
Comércios de Pequeno Porte 97 30,4% 
Clínicas e Laboratórios 94 29,5% 
Indústrias de Pequeno Porte (até 10 funcionários) 42 13,2% 
Casas Residenciais e Edifícios 37 11,6% 
Atendimento a Veículos (oficinas mecânicas e postos de gasolina) 37 11,6% 
Somente Casas Residenciais - sem Edifícios 36 11,3% 
Locais Religiosos 34 10,7% 
Academia 6 1,9% 
Outros 54 16,2% 
Total Geral 735 - 

 
 

* Opções com poucas respostas foram agrupadas na opção “Outros”. Ver tabela completa no Anexo III. 
* O respondente podia informar mais de uma opção, significando que a soma total das respostas pode ultrapassar 100%. 
 

Gráfico 14: O que você gostaria que se localizasse próximo à sua residência? 

 

 

Reforçando o que foi abordado anteriormente, em relação a lazer, o que as pessoas querem próximo 

a suas residências são praças ou parques de recreação (53%), parque municipal (45%), pistas para caminhadas 

(43%) e lanchonetes (37%), ficando evidente que as pessoas querem ambientes abertos, com áreas verdes e 

locais adequados para caminhada e prática de esportes nas proximidades de suas moradias. 
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Tabela 19: LAZER - O que você MAIS gostaria que se localizasse próximo à sua residência? 
 

Próximo à Residência - LAZER Respostas % 
Praça ou Parque de Recreação 168 52,5% 
Parque Municipal 144 45,0% 
Pista para Caminhadas 139 43,4% 
Lanchonetes 117 36,6% 
Bares e Restaurantes 117 36,6% 
Quadra Poliesportiva 72 22,5% 
Outros 25 7,5% 
Total Geral 782   

 

* Opções com poucas respostas foram agrupadas na opção “Outros”. Ver tabela completa no Anexo III. 
* O respondente podia informar mais de uma opção, significando que a soma total das respostas pode ultrapassar 100%. 
 

Gráfico 15: LAZER - O que você MAIS gostaria que se localizasse próximo à sua residência? 
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Os serviços municipais que as pessoas mais querem próximo a suas residências são a internet gratuita 

(44%), ronda policial (42%), posto policial (26%) e transporte público (233%). Estes dados refletem a relevância 

da internet nos diversos aspectos da vida das pessoas e também a preocupação com segurança. E reforçam 

demandas apresentadas anteriormente sobre os meios de transporte utilizados. 

 
Tabela 20: SERVIÇOS MUNICIPAIS - O que você MAIS gostaria que se localizasse próximo à sua residência? 

 

Próximo à Residência - SERVIÇOS MUNICIPAIS Respostas % 
Internet Gratuita 141 44,2% 
Ronda Policial 133 41,7% 
Posto Policial 84 26,3% 
Transporte Público 73 22,9% 
CMEI (Creche) 63 19,7% 
Clínica Municipal 59 18,5% 
Escola do Ensino Médio 50 15,7% 
Posto de Saúde 44 13,8% 
Laboratório Municipal 44 13,8% 
Escola do Ensino Fundamental 26 8,2% 
Outros 4 1,2% 

Total Geral 721 226,0% 
 

* O respondente podia informar mais de uma opção, significando que a soma total das respostas pode ultrapassar 100%. 
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Gráfico 16: SERVIÇOS MUNICIPAIS - O que você MAIS gostaria que se localizasse próximo à sua residência? 
 

 
 

3.8. Patrimônio Cultural e Ambiental 

Ao serem indagados sobre quais patrimônios edificados deveriam ser tombados, os respondentes 

listaram uma grande diversidade de patrimônios, destacando-se a as igrejas de forma geral e em especial a 

Igreja da Matriz e as praças, o que demonstra a preocupação da população com suas igrejas e com as áreas de 

lazer municipais. O museu e o teatro municipal, casas antigas e escolas também aparecem em destaque. 

 
Gráfico 17: Quais patrimônios edificados de Quirinópolis deveriam ser protegidos por lei para evitar que 

venham a ser destruídos ou descaracterizados (Tombados)? 
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A Chica Doida, seu festival e a culinária de forma geral, as festas, a literatura, o artesanato e a música 

são as manifestações culturais que os respondentes mais querem protegidos no município. 
 

Gráfico 18: Quais manifestações culturais de Quirinópolis deveriam ser protegidas por lei para valorização e 
preservação (registro)? 

 
 

Em relação à proteção de áreas naturais, as pessoas querem protegidos os rios e cachoeiras, em 

especial o Rio São Francisco e sua cachoeiras, suas margens e nascentes, a Serra das Antenas e o Bosque 

municipal. 

 

Gráfico 19: Quais áreas naturais do Município de Quirinópolis você acha que deveriam ser preservadas e 
protegidas por lei na forma de unidade de conservação ou áreas verdes? 
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3.9. Avaliação de Infraestrutura e Serviços Públicos Municipais 

Em relação aos serviços públicos municipais prestados na área de saneamento, abastecimento de água 

é avaliado positivamente por 63% da população e coleta de lixo/limpeza urbana por 68%. Já cerca de 60% 

avaliam como regular ou ruim a drenagem urbana e 54% o esgotamento sanitário. 

 
Tabela 21: Qualidade dos serviços públicos municipais: SANEAMENTO 

 Ótimo Muito Bom Bom Regular Ruim NA/NS 

Abastecimento de Água 20,4% 11,7% 30,9% 24,2% 6,4% 6,4% 

Drenagem de Água de Chuva 10,6% 4,2% 8,2% 21,0% 38,6% 17,5% 

Esgotamento Sanitário 12,8% 7,1% 13,4% 28,8% 25,0% 12,9% 

Coleta de Lixo/Limpeza Urbana 20,1% 16,1% 32,1% 20,5% 5,7% 5,7% 
 

* NA = Não se aplica. NS = Não Sei. 
 

Gráfico 20: Qualidade dos serviços públicos municipais: SANEAMENTO 
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* NA = Não se aplica. NS = Não Sei. 

 
Os serviços nas áreas de iluminação pública e segurança foram os melhores avaliados, com 62% e 52% 

de aprovação respectivamente. Já os demais serviços tiveram avaliação negativa de 63% a 70% da população, 

sendo que a conservação de parques e praças é o pior avaliado. 
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Tabela 22: Qualidade dos serviços públicos municipais: INFRAESTRUTURA e SEGURANÇA. 

 Ótimo Muito Bom Bom Regular Ruim NA/NS 

Iluminação Pública 15,3% 12,8% 34,2% 20,1% 12,2% 5,5% 

Conservação das Ruas 6,5% 6,5% 15,6% 26,2% 36,6% 8,6% 

Conservação de Vias Rurais 5,4% 5,5% 12,8% 28,8% 35,4% 12,2% 

Conservação de Calçadas 6,1% 6,4% 12,8% 28,2% 37,4% 9,1% 

Conservação de Parques e Praças 5,2% 5,5% 10,9% 26,6% 42,6% 9,2% 

Segurança 11,1% 11,1% 29,9% 30,8% 11,1% 5,9% 
 

* NA = Não se aplica. NS = Não Sei. 
 

Gráfico 21: Qualidade dos serviços públicos municipais: INFRAESTRUTURA e SEGURANÇA. 
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* NA = Não se aplica. NS = Não Sei. 

 
O serviços nas áreas de educação e assistência social tiveram uma boa avaliação por parte da 

população. Já os serviços de preservação do patrimônio histórico e o de atividades culturais e de lazer foram 

avaliados como regular ou ruim por 56% e 65% respectivamente, reforçando demanda anterior por melhores 

opções de atividades de lazer e valorização do patrimônio histórico. 
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Tabela 23: Qualidade dos serviços públicos municipais: ASSISTÊNCIA, SAÚDE, EDUCAÇÃO, PATRIMÕNIO 
HISTÓRICO E CULTURA E LAZER 

 

 Ótimo Muito Bom Bom Regular Ruim NA/NS 

Assistência Social 15,8% 11,6% 28,4% 20,4% 6,1% 17,8% 

Saúde 10,3% 10,1% 22,9% 30,3% 20,7% 5,8% 

Educação 12,0% 14,1% 33,0% 27,9% 6,8% 6,1% 

Atividades Culturais e de Lazer 7,7% 6,2% 11,4% 29,4% 35,4% 9,8% 

Preservação do Patrimônio Histórico 6,8% 6,4% 16,5% 34,9% 21,6% 13,8% 
 

* NA = Não se aplica. NS = Não Sei. 

 

Gráfico 22: Qualidade dos serviços públicos municipais: ASSISTÊNCIA, SAÚDE, EDUCAÇÃO, PATRIMÕNIO 
HISTÓRICO E CULTURA E LAZER 
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* NA = Não se aplica. NS = Não Sei. 

 

3.10. Qualidades, Problemas e Potencialidades de Quirinópolis 

O que os moradores de Quirinópolis mais gostam são das praças, do lago, das pessoas, dos serviços de 

saúde, da educação e das oportunidades de emprego. 
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Gráfico 23: O que você MAIS gosta em Quirinópolis? 

 

 
O trânsito, as deficiências nos serviços públicos manutenção das vias, a insegurança e a criminalidade, 

as poucas opções de lazer e o som alto de veículos estão entre os aspectos que as pessoas menos gostam em 

Quirinópolis. 

 
Gráfico 24: O que você MENOS gosta em Quirinópolis? O que mais te incomoda na cidade? 
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A população de Quirinópolis é bem consciente da relevância das Usinas para o município, mas também 

querem mais empresas no município, em especial nas áreas de turismo, indústria e no agronegócio. 

 

Gráfico 25: Na sua opinião, quais são as principais potencialidades ou oportunidades de desenvolvimento 
econômico e trabalho de Quirinópolis? 
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4. SÍNTESE DAS PRINCIPAIS PERCEPÇÕES DA POPULAÇÃ0 

A análise dos resultados da pesquisa indicou a satisfação da população com alguns aspectos do 

município, mas também anseios e diretrizes de melhorias em diversos temas analisados. Alguns dos principais 

resultados são sintetizados a seguir. 

 Aproximadamente 600 pessoas tem algum tipo de deficiência e cerca de 6.400 pessoas tem algum familiar 

com algum tipo de deficiência, ressaltando a importância em se adotar políticas voltadas a este grupo 

significante da população. 

 Cerca de 30% dos respondentes moram em residências alugadas e outros 20% em residências 

emprestadas ou casa de familiares. 

 Quase 50% das pessoas se deslocam para o trabalho ou local de ensino de carro ou moto própria. Apenas 

19% se deslocam de bicicleta e a pé, o que demonstra ser necessário mais atenção para estas formas de 

mobilidade, como a implantação de ciclovias, melhorias de calçadas e organização do trânsito para a 

segurança de caminhantes e ciclistas. 

 A falta de ciclovias (34%) é o fator que mais limita o uso de bicicleta como meio de transporte ou lazer, 

seguido por falta de segurança no trânsito (34%), clima (30%), não ter bicicleta 27%) e a distância dos 

deslocamentos (24%). Como ciclovias também são associadas a maior segurança no uso deste meio de 

transporte e facilitam o deslocamento para maiores distâncias, fica bem evidente a necessidade de 

melhores condições e mais segurança no uso da bicicleta no município. Além disso, pode-se pensar em 

algum incentivo para se viabilizar a aquisição de bicicletas. 

 A maioria das pessoas gosta de ficar em casa (54%) e um pouco mais que um terço busca atividades de 

lazer em Goiânia (36%). Destaca-se que apenas 10% realizam atividades culturais e 6% visitam atrativos 

históricos ou culturais de Quirinópolis. Ou seja, a maior parte da população não vivencia os atrativos 

naturais, culturais e históricos do município. 

 O Setor Central é o principal trajeto para trabalho ou estudo por 45% dos respondentes nos deslocamentos 

no município, o que indica a necessidade de atenção para as questões de mobilidade nas vias em direção 

ao centro da cidade. 

 A maioria das pessoas concorda três das quatro ações propostas para melhorar a mobilidade urbana, 

sendo que cerca de 80% querem a oferta de transporte público para o centro da cidade, a implantação de 

ciclovias e ou ciclofaixas e vias exclusivas de trânsito para pedestres. 

 A população está dividida em relação à criação de uma área azul, com 35% concordando e 39% 

discordando. Ressalta-se o fato de que de 18% a 27% das pessoas não sabem opinar sobre o tema, 
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demonstrando a necessidade de esclarecer a população sobre os benefícios que uma área azul pode 

trazer. 

 As atividades de lazer necessárias em Quirinópolis são parques e praças e um shopping. Também 

gostariam de ter mais atividades culturais, teatro, zoológico, clube e eventos. 

 A maioria dos respondentes querem farmácias (47%), supermercado (46%), comércios de pequeno porte 

(30%) e clínicas e laboratórios (30%) próximos a suas residências. 

 Em relação a lazer, o que as pessoas querem próximo a suas residências são praças ou parques de 

recreação (53%), parque municipal (45%), pistas para caminhadas (43%) e lanchonetes (37%), ficando 

evidente que as pessoas querem ambientes abertos, com áreas verdes e locais adequados para caminhada 

e prática de esportes nas proximidades de suas moradias. 

 Os serviços municipais que as pessoas mais querem próximo a suas residências são a internet gratuita 

(44%), ronda policial (42%), posto policial (26%) e transporte público (233%). Estes dados refletem a 

relevância da internet nos diversos aspectos da vida das pessoas e também a preocupação com segurança.  

 Os patrimônios edificados que as pessoas mais querem protegidos são as igrejas de forma geral e em 

especial a Igreja da Matriz e as praças, o que demonstra a preocupação da população com suas igrejas e 

com as áreas de lazer municipais. 

 A Chica Doida, seu festival e a culinária de forma geral, as festas, a literatura, o artesanato e a música são 

as manifestações culturais que os respondentes mais querem protegidos no município. 

 Em relação à proteção de áreas naturais, as pessoas querem protegidos os rios e cachoeiras, em especial 

o Rio São Francisco e sua cachoeiras, suas margens e nascentes, a Serra das Antenas e o Bosque municipal. 

 A avaliação dos serviços públicos municipais prestados na área de saneamento mostra que o 

abastecimento de água é avaliado positivamente por 63% da população e coleta de lixo/limpeza urbana 

por 68%. Já cerca de 60% avaliam como regular ou ruim a drenagem urbana e 54% o esgotamento 

sanitário. 

 O serviços nas áreas de educação e assistência social tiveram uma boa avaliação por parte da população. 

Já os serviços de preservação do patrimônio histórico e o de atividades culturais e de lazer foram avaliados 

como regular ou ruim por 56% e 65% respectivamente, reforçando demanda anterior por melhores opções 

de atividades de lazer e valorização do patrimônio histórico. 

 O que os moradores mais gostam em Quirinópolis gostam são das praças, do lago, das pessoas, dos 

serviços de saúde, da educação e das oportunidades de emprego. 

 O trânsito, as deficiências nos serviços públicos manutenção das vias, a insegurança e a criminalidade, as 

poucas opções de lazer e o som alto de veículos estão entre os aspectos que as pessoas menos gostam em 

Quirinópolis. 
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 A população de Quirinópolis é bem consciente da relevância das Usinas para o município, mas também 

querem mais empresas no município, em especial nas áreas de turismo, indústria e no agronegócio. 

Em diferentes perspectivas avaliadas, ficou evidente que a população de Quirinópolis quer ambientes 

abertos e áreas verdes com possibilidades de recreação, lazer e esportes, como parques, praças, pistas de 

caminhada e ciclovias. As pessoas também querem maior sensação de segurança e melhores serviços públicos. 
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ANEXO I – DIVULGAÇÃO DA PESQUISA
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DIVULGAÇÃO DA PESQUISA 

Imagens de Material Publicado em Mídias Sociais 
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Website da Prefeitura (hƩps://quirinopolis.go.gov.br/) 

 

 

Website do Plano Diretor (hƩps://itco.org.br/plano-diretor/quirinopolis/) 
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Vídeos Publicados em Mídias Sociais 
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ANEXO II – VERSÃO IMPRESSA DO QUESTIONÁRIO
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ANEXO III – TABELAS COMPLETAS 
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Tabela 9: Caso resida na zona urbana, em qual bairro? 

Bairros Respostas % 
Centro 47 15,06% 
Jardim Vitória 29 9,29% 
Bairro Morumbi 21 6,73% 
Bairro Alphaville 18 5,77% 
Conjunto Rio Preto 14 4,49% 
Portal do Lago 12 3,85% 
Jardim Primavera 10 3,21% 
Conjunto Capelinha 10 3,21% 
Alexandrina 9 2,88% 
Conjunto Pedro Cardoso 8 2,56% 
Conjunto Eldorado 8 2,56% 
Conjunto Hélio Leão 8 2,56% 
Joaquim Quirino 7 2,24% 
Vila Parreira 7 2,24% 
Bairro Talismã 7 2,24% 
Residencial Morumbi 7 2,24% 
Conjunto Hélio Leão III 7 2,24% 
Chico Junqueira 6 1,92% 
Parque Primavera 5 1,60% 
Alvorada 5 1,60% 
Morada Nova 5 1,60% 
Vila Promissão 5 1,60% 
Conjunto Flamboyant 4 1,28% 
Conjunto Alvorada 4 1,28% 
Setor Municipal 4 1,28% 
Residencial Viena 3 0,96% 
Morada do Sol 3 0,96% 
São Francisco 3 0,96% 
Bairro Joaquim Quirino 3 0,96% 
Bairro Pecuária 2 0,64% 
Santana 2 0,64% 
Tonico Bento 2 0,64% 
Jardim Melo 2 0,64% 
Viena II 2 0,64% 
Colina Serra 2 0,64% 
Residencial Atenas  2 0,64% 
Jardim Bom Pastor 2 0,64% 
Jardim Santa Clara 2 0,64% 
Setor Santa Clara 1 0,32% 
Residencial Atenas 2 1 0,32% 
Viena I 1 0,32% 
Rio das Pedras  1 0,32% 
Municipal  1 0,32% 
Jardim Sol Nascente 1 0,32% 
Condomínio Onício Rezende 1 0,32% 
Parque Eldorado 1 0,32% 
Hélio Leão 1 1 0,32% 
Setor Francisco 1 0,32% 
Henrique Santilio 1 0,32% 
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Setor Hélio Leão 1 0,32% 
Bom Jesus 1 0,32% 
Não informou 2 0,64% 

Total Geral 312 100,0% 
 

Tabela 12: Limites para utilizarem mais a bicicleta como meio de transporte ou lazer 

Limites para o uso de Bicicleta Respostas % 
Falta de Ciclovias 108 34,1% 
Falta de Segurança no Trânsito 107 33,8% 
Clima (calor/sol quente) 94 29,7% 
Não tenho bicicleta 85 26,8% 
Distância dos Deslocamentos 76 24,0% 
Falta de Locais para o Lazer com Bicicleta 52 16,4% 
Falta de Segurança Pública 39 12,3% 
Não Gosto ou Não Sei andar de Bicicleta 36 11,4% 
Declividade do terreno 31 9,8% 
Falta de Eventos para Ciclismo 13 4,1% 
Impossibilidade Física 2 0,6% 
Crianças pequenas 2 0,6% 
Condições de compra 2 0,6% 
Asfalto ruim ou inexistente 2 0,6% 
Quantidade de locomoções diárias 1 0,3% 
Preciso do carro para trabalhar 1 0,3% 

Total geral 651   
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Tabela 13: Qual é o seu principal trajeto para trabalho ou estudo em Quirinópolis? 

Bairros Respostas % 
Centro 145 45,3% 
Não me desloco para trabalho ou estudo 20 6,3% 
Não informou 15 4,7% 
Conjunto Eldorado 11 3,4% 
Bairro Morumbi 8 2,5% 
Bairro Pecuária 8 2,5% 
Residencial Atenas 6 1,9% 
Conjunto Capelinha 6 1,9% 
Conjunto Hélio Leão 6 1,9% 
Distrito Agroindustrial 5 1,6% 
Bairro Alphaville 5 1,6% 
Setor Municipal 5 1,6% 
Conjunto Rio Preto 5 1,6% 
Jardim Vitória 5 1,6% 
Santana 4 1,3% 
Residencial Viena 4 1,3% 
Conjunto Hélio Leão III 4 1,3% 
Bairro Joaquim Quirino 4 1,3% 
São Francisco 3 0,9% 
Usina Boa Vista 3 0,9% 
Setor Agroindustrial 3 0,9% 
Alexandrina 3 0,9% 
Condomínio Onício Rezende 3 0,9% 
Jardim Santo Antônio 2 0,6% 
Bairro Talismã 2 0,6% 
Jardim Primavera 2 0,6% 
Vila Parreira 2 0,6% 
Setor Trevo 2 0,6% 
Parque Empresarial 2 0,6% 
Jardim Sol Nascente 2 0,6% 
Vila Promissão 2 0,6% 
Conjunto Alvorada 2 0,6% 
Chico Junqueira 2 0,6% 
Usina SJC  1 0,3% 
Parque Eldorado 1 0,3% 
Setor Santa Clara 1 0,3% 
Vitória colina serra rio preto jardim melo setor central 1 0,3% 
Tonico Bento 1 0,3% 
Rio Verde 1 0,3% 
Conjunto Flamboyant 1 0,3% 
Rui Barbosa  1 0,3% 
Setor Sol Nascente 1 0,3% 
Conjunto Pedro Cardoso 1 0,3% 
Sol Nascente 1 0,3% 
Morada do Sol 1 0,3% 
Colina Serra 1 0,3% 
Granville 1 0,3% 
Parque Primavera 1 0,3% 
Setor Francisco 1 0,3% 
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Residencial Atenas II  1 0,3% 
Jardim Bom Pastor 1 0,3% 
Alvorada 1 0,3% 

Total Geral 320 100,0% 
 

 

Tabela 16: Quais são as formas de lazer da sua família? 

Formas de Lazer Respostas % 
Ficar em casa 163 37,1% 
Faltam opções de lazer em Quirinópolis 161 30,5% 
Passear em parques e praças de Quirinópolis 132 28,3% 
Atividades rurais - Chácaras/Fazenda 94 14,8% 
Vida noturna - bares e restaurantes em Quirinópolis 90 9,1% 
Viajar 68 8,8% 
Praticar esportes 58 8,8% 
Atividades culturais em Quirinópolis 57 8,2% 
Seria bom mas lazer em Quirinópolis 1 5,0% 
Rapel e Airsoft 1 5,0% 
Quando irão iniciar às obras do imenso parque do Rio São Francisco? 1 5,0% 
Feiras 1 2,8% 
Falta Muita opção de lazer em Quirinópolis. E as que tem (como o lago perto da 
UEG,) estão abandonados/perigosos e mal zelados 1 1,6% 
Caminhadas 1 1,6% 

Total geral 829   
* Porcentagem de respostas ultrapassa 100% já que respondentes podiam optar por mais de uma resposta. 

 

Quais Atividades de Lazer que você Gostaria de ter em Quirinópolis? 

Atividades de Lazer Respostas % 
Shopping 22 11,1% 
Parques 5 2,5% 
Zoológico 3 1,5% 
Aqui não tem nada 3 1,5% 
Parque ecológico 2 1,0% 
Não sei 2 1,0% 
Clube 2 1,0% 
Ciclovias 2 1,0% 
Boliche 2 1,0% 
Zoológico, parques com mais natureza 1 0,5% 
Zoológico, Musicais. 1 0,5% 
Zoológico, brinquedoteca, parques aquáticos, bosques 1 0,5% 
Vôlei de praia 1 0,5% 
Uma praça de alimentação com brinquedos tipos parques de diversos, para um 
ambiente familiar 1 0,5% 

Uma praça ampla e bem iluminada a noite 1 0,5% 
Uma brinquedoteca infantil 1 0,5% 
Um zoológico onde nós possamos a levar as crianças 1 0,5% 
Um ponto turístico 1 0,5% 
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Um parque ecológico 1 0,5% 
Um parque de diversão 1 0,5% 
Um parque com atracões infantis, um zoológico, um parque estilo parque do sabia de 
Uberlândia Mg seria ideal para Quirinópolis-GO pq ele atende todas as faixas etárias. 1 0,5% 

Um parque aquático com piscina de ondas toboáguas talvez seria um bom 
investimento 1 0,5% 

Um parque aquático ,um zoológico talvez 1 0,5% 
Um parque 1 0,5% 
Um lugar para os pais passear e ter opções para as crianças brincarem 1 0,5% 
um lugar no rio são Francisco 1 0,5% 
Um lago para as famílias frequentarem sem bagunça de som 1 0,5% 
Um lago ou rio com quiosques para o público usar com churrasqueira e energia 
elétrica. 1 0,5% 

Um clube grátis 1 0,5% 
Um bosque 1 0,5% 
Trilha Ecológica/Parque na Natureza. 1 0,5% 
Tênis 1 0,5% 
Shopping, parques 1 0,5% 
Shopping, lugares com brinquedos pra levar crianças 1 0,5% 
Shopping, uma pista de cart, boliche 1 0,5% 
Shopping, praças com mais entretenimento 1 0,5% 
Shopping, parques 1 0,5% 
Shopping, mas realizações de teatro ,clube de mas variedades 1 0,5% 
Shopping, cinema, praças com mais segurança, mais opções de brinquedos para 
crianças 1 0,5% 

Shopping, cinema bom,parque diversão 1 0,5% 
Shopping time profissional do Quirinópolis 1 calçadão q 1 0,5% 
Shopping ou um Parque Aquático de verdade! 1 0,5% 
Shopping com kartódromo e outras atividades que chame a atenção 1 0,5% 
Shopping Center de verdade( inviável) 1 0,5% 
Shopping , clubes 1 0,5% 
Quiosques , bosques , barzinhos, standup, mais quadrs de peteca 1 0,5% 
Queria alguma atividade que tivéssemos contato com a natureza 1 0,5% 
Quadras de basquete nas praças e parques. Criar um parque em volta do estádio. 1 0,5% 
Quadra de basquete, peteca com rede, futevôlei com rede 1 0,5% 
Praças totalmente ILUMINADAS E CUIDADAS. 1 0,5% 
Praças para cachorros, com área cercadas 1 0,5% 
praças mais limpas para as crianças e mais cultura 1 0,5% 
Praças mais arborizadas para passeios ao ar livre 1 0,5% 
Praças de passeios e atrações turísticas 1 0,5% 
Praças com melhores estruturas e eventos 1 0,5% 
Praça ou bosque ao redor do estádio bichinho Vieira 1 0,5% 
Praça e quadra poliesportiva no bairro Morumbi 1 0,5% 
Praça com parquinho no residencial Morumbi 1 0,5% 
Piscina 1 0,5% 
Pessoal entrem no link e responda o questionário pedindo uma praça pra gente cm 
quadras esportiva pista de caminhada no estádio 1 0,5% 

Pesq pague aconchegante! 1 0,5% 
Pedalinho no clube eldorado 1 0,5% 
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Peças de teatro 1 0,5% 
Parques, Trilhas, Cinema Gratuito 1 0,5% 
Parques, clubes, Shopping 1 0,5% 
Parques mais modernos 1 0,5% 
Parques mais estruturados, praças bem arborizadas. 1 0,5% 
parques grandes com opções de esportes e lazer 1 0,5% 
Parques estilo americano, com camping e minis estruturas pra churrasco, com 
brinquedos em grama artificial// práticas de escalada, cachoeiras com lazer atrativo, 
tirolesa, aerobike, // um parks estilo Ibirapuera// a praça da matriz tinha um plano de 
fazer pequenos larguinhos de peixes foi um arquiteto que planejou quando fizeram a 
igreja mas esse acordo com a prefeitura não foi finalizado, seria interessante dar uma 
olhada no projeto é lindo e seria um ponto turístico no centro da cidade// entrada da 
cidade igual a de rio verde achei incrível/ trilhas na serra das antenas// nesse calor 
tem algumas praças que implantam fontes de água bem pequenas no chão para as 
crianças molharem e se divertirem, seria muito utilizado, mas teríamos we ter 
guardas nesses locais, pq infelizmente o vandalismo aqui é crueltem inúmeras 
ideias… 

1 0,5% 

Parques em Reservas Ambientais 1 0,5% 
Parques em melhores condições, ciclovia, apresentações artísticas. 1 0,5% 
Parques ecológicos, trilhas, artes  ⟑⟒⟓⟔⟕⟖⟗⟘ 1 0,5% 
Parques e shopping 1 0,5% 
Parques e praças limpas, bem-iluminadas e amparadas da segurança pública 
(principalmente à noite). 1 0,5% 

parques aquáticos, trilhas de Cachoeira 1 0,5% 
Parque, lanchonetes, 1 0,5% 
Parque temático 1 0,5% 
Parque seguro 1 0,5% 
Parque para Piquenique 1 0,5% 
parque com segurança 1 0,5% 
Parque com mais brinquedos 1 0,5% 
Parque aquático. 1 0,5% 
Parque aquático. 1 0,5% 
parque aquático, poderia usar ate o Eldorado para tal fim, zoológico, praças onde os 
frequentadores desfrutam uma deliciosa área verde, pista de corrida e de bike, 
brinquedo para as crianças e mirante, os lagos precisa de uma revitalização para 
atrair mais a família, o bosque precisa de uma boa revitalização, hotel fazenda, 
alguns desses em parceria com empresa privada 

1 0,5% 

Parque ao redor do estádio Bichinho Vieira 1 0,5% 
Parque ,praças mais cuidadas espaço pra andar de bike 1 0,5% 
parque , mas lugares para jovens e mas lugares para mãe c crianças 1 0,5% 
Para mim ñ falta nada de lazer. 1 0,5% 
Opções de lazer na zona rural 1 0,5% 
Nenhuma 1 0,5% 
Não pensei sobre 1 0,5% 
Mirante para a serra com atividades diversas no terreno em frente ao postinho hélio 
caiado Fleury em fren 1 0,5% 

Melhores bares e restaurantes 1 0,5% 
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melhorar a estruturas para utilização da natureza na cidade, maior divulgação e 
mapeamento das cachoeiras, construção de ciclovia em alguma rodovia visto que o 
ciclismo é uma das principais atividades realizadas na cidade. 

1 0,5% 

Mais praças com espaço pra famílias 1 0,5% 
mais praças com equipamentos de pratica exercícios 1 0,5% 
Mais praças arborizadas, um local amplo específico para eventos grandes, uma área 
da cidade voltada mais para praças de alimentação 1 0,5% 

Mais peça de teatro 1 0,5% 
Mais parquinhos nos bairros 1 0,5% 
Mais parque pra gente levar as crianças 1 0,5% 
Mais opções de recreação para crianças 1 0,5% 
Mais lugares como o mercadão que funcionem realmente 1 0,5% 
Mais eventos culturais para família 1 0,5% 
Mais eventos culturais e alternativos 1 0,5% 
Mais espetáculos de teatro 1 0,5% 
Mais clube 1 0,5% 
Mais atividades culturais, com convidados a se apresentar no teatro, com shows de 
humor por exemplo. 1 0,5% 

Mais atividades culturais e de aventura com atenção ao turismo 1 0,5% 
Mais atividades culturais 1 0,5% 
Lugar para atividades físicas próximo a minha casa 1 0,5% 
Livrarias 1 0,5% 
lazer para toda família tipo bosques com arborização , sombra e sem poluição sonora 
e álcool. 1 0,5% 

Judô 1 0,5% 
Jogos de lazer em família um lugar legal para se passear pq as praças estão acabadas 
principalmente a mais próxima daqui a do flamboyant 1 0,5% 

Já tem várias opções 1 0,5% 
Investir mais nos Parques, bosques e praças públicas da nossa cidade. Propiciar 
entretenimento de boa qualidade principalmente nos finais de semana e feriados. 1 0,5% 

Hotel fazenda com clube para lazer, pesca, esportes náutico, entre outros. 1 0,5% 

Gostaria que tivesse eventos esportivos para todas as idades, mais show no teatro 
como stand up - peças de teatro, etc..., mais diversidades de brinquedos ou pelos 
menos que seja restaurados os brinquedos nos parques da cidade, soltura de peixes 
nativos da região nos lagos da cidade para pesca esportiva. 

1 0,5% 

gostaria que fosse igual o de são Simão com prainha 1 0,5% 

Futebol profissional, pista de ciclismo, retorno da agenda no teatro cultural. 1 0,5% 

Final de semana a praça que temos pra fazer é o lago mais fica uma bagunça devido 
os bares , falta um ambiente família. 1 0,5% 

Filmes a Céu aberto, onde as pessoas pudessem assistir com a família em seus 
automóveis, ou mesmo sentados em cadeiras levadas por eles mesmos. 1 0,5% 

Festivais de música de outros estilos não só sertanejo (mais alternativos), 
considerando que possuímos diversos eventos sertanejo na cidade. 1 0,5% 

Festa na praça 1 0,5% 
Feiras temáticas como de feira permanente de um artesanato 1 0,5% 
Feiras livres 1 0,5% 
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Falaram do Parque Eco esportivo e não saiu do papel ele seria algo importante 1 0,5% 

Eventos gratuitos ou de fácil acesso no teatro, eventos culturais para a população. 1 0,5% 

Eventos culturais como o extinto "cantaqui", uma virada cultural como as do estado 
de são Paulo seria interessante 1 0,5% 

Eventos com músicas brincadeiras 1 0,5% 
Estou gostando de como esta 1 0,5% 
Esportes 1 0,5% 
Espaço para esportes e lazer no Morumbi 1 0,5% 
dança de salão, vôlei e os esportes em horários adequados 1 0,5% 
Corrida de rua 1 0,5% 
Clubes abertos ao público 1 0,5% 
Clube público com piscinas. Com controle da saúde de todos 1 0,5% 
Clube no ambiente natural Cachoeiras, matas 1 0,5% 

Clube de Tiro, Boliche, Charutaria/Pub, Reserva Ambiental para caminhadas/etc., 
Pesque-pague, Turismo de Aventura (Tirolesa, trilha, rapel, parapente)... 1 0,5% 

Clube comunitário 1 0,5% 
Cinemas,. Museo, parques urbanos mais apropriados 1 0,5% 
Cinema, voltar a ter bichos no bosque. 1 0,5% 
Cinema, teatro, mais praças para andar de bicicleta e fazer caminhada 1 0,5% 
Cinema 1 0,5% 
Ciclismo 1 0,5% 
Calçadão. Praças melhor zeladas e seguras com quiosques organizados. Eventos 
esportivos mais organizados e com melhores investimentos. 1 0,5% 

Brinquedoteca pública fechada e coberta 1 0,5% 
Brinquedoteca de qualidade 1 0,5% 
Brinquedoteca 1 0,5% 
Beach tênis 1 0,5% 
Badminton 1 0,5% 
Aulas ao ar livre em praças ou nos lagos 1 0,5% 
Atividades voltadas a esportes ex: maratonas. 1 0,5% 
Atividades pra jovem 1 0,5% 
ATIVIDADES CULTURAIS, TEATRO , MUSICA 1 0,5% 
Atividades culturais ao ar livre p famílias 1 0,5% 
As praças mas arborizada seriam ótimas , no lugar de gramas ficaria lindo 
transformação de praças em bosques aqui no Flamboyant. 1 0,5% 

Artístico e de entretenimento 1 0,5% 
Área de campo 1 0,5% 
Área de camping em locais turísticos, pousadas etc... 1 0,5% 

Arborização dos lagos da cidade e limpeza dos mesmos para desfrutar durante o dia 1 0,5% 

Academia perto 1 0,5% 
A cidade está bem servida 1 0,5% 
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Na verdade, Gostaria que melhorasse as condições das praças e parques já existentes 
principalmente a praças Coronel Jacinto Honório , que está muito detonado o piso, 
tem usuário de drogas morando no Coreto , os brinquedos precisam de manutenção 
a fonte está funcionado pela metade nota se um certo abandono. Necessidade de um 
guarda permanente e de instalar a academia ao ar livre. 

1 0,5% 

Total geral 198  

 

Tabela 17: Quais esportes você e seus filhos (caso tenha) praticam? 

Esportes Praticados Respostas % 
Caminhada 118 37,10% 
Não Pratico Esportes 97 30,50% 
Academia 90 28,30% 
Ciclismo 47 14,80% 
Futebol de Campo 29 9,10% 
Natação 28 8,80% 
Correr 28 8,8% 
Futebol de Quadra 26 8,20% 
Vôlei ou Futebol na Areia 16 5,00% 
Futevôlei 16 5,00% 
Basquete 16 5,00% 
Vôlei de Quadra 9 2,80% 
Skate 5 1,60% 
Pilates 5 1,60% 
Beach Tennis 5 1,60% 
Rapel 2 0,60% 
MuayThay 2 0,60% 
Peteca 2 0,60% 
Vôlei de areia 1 0,30% 
toda vez que treinamos a pista fica cheia de pessoas assistindo. 1 0,30% 
Tênis 1 0,30% 
Rapel e Airsoft 1 0,30% 
Ping Pong 1 0,30% 
Pesca esportiva 1 0,30% 
o povo Quirinopolino gosta de esportes radicais 1 0,30% 
Nenhum 1 0,30% 
Motocross 1 0,30% 
Judô e capoeira 1 0,30% 
Judô e ballet 1 0,30% 
Judô 1 0,30% 
Jogos de baralhos 1 0,30% 
Handebol 1 0,30% 
Eles não praticar nada tudo tem um cadastro de demanda deveria ser pra todos 
queria que eles fizessem Natação aulas de libra deveria ser empatada na escola e 
uma formação de qualidade de línguas. Pq nem os professores que dão a aula de 
english sabem fala 

1 0,30% 

Cavalos 1 0,30% 
Balé 1 0,30% 
Aeróbica apenas eu. 1 0,30% 
Total Geral 559  
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Tabela 18: O que você gostaria que se localizasse próximo à sua residência? 

Próximo à Residência Respostas % 
Farmácia 150 47,0% 
Supermercado 148 46,4% 
Comércios de Pequeno Porte 97 30,4% 
Clínicas e Laboratórios 94 29,5% 
Indústrias de Pequeno Porte (até 10 funcionários) 42 13,2% 
Casas Residenciais e Edifícios 37 11,6% 
Atendimento a Veículos (oficinas mecânicas e postos de gasolina) 37 11,6% 
Somente Casas Residenciais - sem Edifícios 36 11,3% 
Locais Religiosos 34 10,7% 
Academia 6 1,9% 
Creche 3 0,9% 
Já existem 2 0,6% 
Uma praça 1 0,3% 
Uma creche ou a escola Márcio Ribeiro fosse militarizada até o grau isso facilitaria para os 
pais ao era que matrícula seu filho do outro lado da cidade sem condições e sem segurança 
pra seu filho ir de bicicleta e muito longe pra i a pé 

1 0,3% 

Transporte público com horário mais frequente 1 0,3% 
Todos nós que residimos no Morumbi gostaríamos muito que a administração pública 
utilizasse o espaço em torno do estádio municipal para fazer um grande parque para o nosso 
lazer 

1 0,3% 

Shopping 1 0,3% 
restaurante e parque com muitas opções de brinquedos 1 0,3% 
Quebra molas 1 0,3% 
próximo do Centro. 1 0,3% 
Próximo a minha casa tem todos os item anteriores. 1 0,3% 
Praças com lazer 1 0,3% 
Praças com instrutura. 1 0,3% 
Praça para área de lazer no bairro Morumbi não tem para as crianças 1 0,3% 
Praça ou bosque no espaço ao redor do estádio Bichinho Vieira 1 0,3% 
Praça com pista de caminhada 1 0,3% 
Praça c infraestrutura... quiosque 1 0,3% 
PRAÇA .... muito importante! Tem espaço no Estádio! Com parquinho e Quadra Esportiva 
(Areia e Salão) 

1 0,3% 

Praça 1 0,3% 
Posto de gasolina 1 0,3% 
pois os veículos de pequeno e grande porte trafegam em alta velocidade durante o dia e a 
noite. . 

1 0,3% 

perto de tudo 1 0,3% 
pedalada etc. Pois aqui por perto não temos nenhum espaço público destinado a lazer. 1 0,3% 
Parque 1 0,3% 
Padaria 1 0,3% 
o deveria ter m ônibus escola que passe e trouxesse os filhos. Minha filha vai pro 6 ano e 
estou sendo muita dificuldade pq o de combustível vou gasta um absurdo pq sozinha ao 
posso deixar ela ir até o Márcio Ribeiro ela ia de bicicleta mais as coisas escola muito longe. 
Tendo uma escola boa igual Márcio Ribeiro deveria emplacamento com um terreno ao lado e 
fazer mais salas e colocar até o 2 grau. 

1 0,3% 

Nada 1 0,3% 
Moro num setor privilegiado 1 0,3% 
Meu setor está bom 1 0,3% 
mas sei que esse prefeitos e diferente e aos poucos vai organizar 1 0,3% 
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mas principalmente uma maior segurança e atenção a Estética das ruas desse bairro 1 0,3% 
Lugar para crianças brincar e poder comer 1 0,3% 
Local de Lazer 1 0,3% 
infelizmente aqui moram pessoas ruins mas tem as pessoas que não são que sofrem com o 
desleixo 

1 0,3% 

Implantação de quebra-molas ou até mesmo radar de velocidade na avenida Odílio Pascoal 1 0,3% 
Iluminação 1 0,3% 
FEIRA LIVRE 1 0,3% 
esportes. 1 0,3% 
Escola 1 0,3% 
de todos as diretorias até hoje 1 0,3% 
dança 1 0,3% 
Creche e aulas para as crianças como violão 1 0,3% 
churrasqueira 1 0,3% 
Centro de Eventos e Palestras presenciais da Universidade Estadual de Goiás. No centro de 
Quirinópolis. 

1 0,3% 

centro de atendimento infantil com diversas atividades 1 0,3% 
caminhada 1 0,3% 
Banco 24h 1 0,3% 
Banca de verduras e frutas 1 0,3% 
a rua tem muitas crianças e não tem lugar de brincar 1 0,3% 
a prefeitura poderia utilizar as antigas instalações da Escola Chapeuzinho vermelho e Colégio 
expansão 

1 0,3% 

posto de combustível 1 0,3% 
Total Geral 735  

 

Tabela 19: LAZER - O que você MAIS gostaria que se localizasse próximo à sua residência? 

Próximo à Residência - LAZER Respostas % 
Praça ou Parque de Recreação 168 52,50% 
Parque Municipal 144 45,00% 
Pista para Caminhadas 139 43,40% 
Lanchonetes 117 36,60% 
Bares e Restaurantes 117 36,60% 
Quadra Poliesportiva 72 22,50% 
UMA PRAÇA NO ESTADIO BIXINHO VIEIRA E O SONHOS DE NOS MORADORES DO BAIRRO 
UMA PRACA CM QUADRAS ESPORTIVAS E CM AREA DE CAMUNHADA 

1 0,30% 

Tenho a maioria perto de casa 1 0,30% 
Temos tudo isso aqui. Bosque 1 0,30% 
Temos o bosque. 1 0,30% 
Tem uma pra ao lado da minha casa já fui lá diversas vezes para pedi pra está colocando o 
ponto de lanchinho lá que eu mexo com confeitaria até me ajudaria até hoje sem proposta 

1 0,30% 

Shopping 1 0,30% 
Próximo a minha casa já tem os itens anteriores 1 0,30% 
precisar só dar uma manutenção. 1 0,30% 
Praça 1 0,30% 
pois há milhares de pessoas que residem na Vila Parreira 1 0,30% 
Parques em melhores condições 1 0,30% 
nos bairros Vitória e Talismã e mesmo do centro da cidade que poderiam estar uma melhor 
recriação nessa praça. 

1 0,30% 

Melhorar a Praça Airosa Martins Parreira na Vila Parreira. É praça que precisa de atenção do 
poder público 1 0,30% 
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lembrando que temos algumas opções 1 0,30% 
lanchonete 1 0,30% 
Já tem muitas opções perto de casa 1 0,30% 
Já existe todas as opções 1 0,30% 
Igreja 1 0,30% 
falta o profissional cumprir seu horário 1 0,30% 
Clube com piscina públicos com controle de saúde publica 1 0,30% 
Ciclovia 1 0,30% 
Centro poliesportivo com atividades dirigidas pra crianças e adolescentes 1 0,30% 
bares 1 0,30% 
Aqui no Portal do Lago tá precisando daquele academia ao ar livre aqui na praça 1 0,30% 
Academia publica 1 0,30% 
Total Geral 782  

 

Tabela 20: Serviços Municipais - O que você MAIS gostaria que se localizasse próximo à sua residência? 

Serviços Municipais Respostas % 
Internet Gratuita 141 44,20% 
Ronda Policial 133 41,70% 
Posto Policial 84 26,30% 
Transporte Público 73 22,90% 
CMEI (Creche) 63 19,70% 
Clínica Municipal 59 18,50% 
Escola do Ensino Médio 50 15,70% 
Posto de Saúde 44 13,80% 
Laboratório Municipal 44 13,80% 
Escola do Ensino Fundamental 26 8,20% 
Todos já estão bem localizados 1 0,30% 
Sinal de celular 1 0,30% 
Praça com parque ou aparelhos de exercício físico ao ar livre ou pista de caminhada 
na rua Secundino Pereira com a rua Morumbi (atras da FAQUI Morumbi) 1 0,30% 

Hospital para animais pela prefeitura 1 0,30% 
Total Geral 721  

 

 

Quais patrimônios edificados de Quirinópolis deveriam ser protegidos por lei para evitar que venham a ser 
destruídos ou descaracterizados (Tombados)? 

Patrimônio Respondentes % 
Igreja Velha Matriz 23 10,5% 
Praças 15 6,8% 
Não sei 12 5,5% 
Igrejas 11 5,0% 
Igreja Mãe 10 4,5% 
Teatro Municipal 6 2,7% 
Casas 6 2,7% 
Museu 4 1,8% 
Escolas 4 1,8% 
Todos 3 1,4% 
Teatro municipal 2 0,9% 
Praça dos patos 2 0,9% 
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igreja 2 0,9% 
Velha matriz, teatro 1 0,5% 
Velha matriz, lago sol poente, Cristo, bosque 1 0,5% 
Velha matriz, antigo museu 1 0,5% 
Velha Matriz ( Igreja mãe), Teatro municipal Antônio Vilela e Estádio Bichinho Vieira. 1 0,5% 
Todos. 1 0,5% 
Todos em Quirinópolis 1 0,5% 
Todos acima citados 1 0,5% 
Todas as praças e construções com mais de 50 anos 1 0,5% 
Todas as Praças da cidade 1 0,5% 
Todas as escolas e praças deveriam ser preservadas. Toda criança precisa de estudo 
da mesma forma que precisa brincar e lembrar o quanto é bom ser criança 1 0,5% 

Teatro, Igreja Matriz a antiga, lago do Sol poente 1 0,5% 
Teatro, igreja mãe, igreja nova matriz 1 0,5% 
Teatro, Casas antigas 1 0,5% 
Teatro Sodino Vieira 1 0,5% 
Teatro Municipal Teotônio Vilela e o conjunto arquitetônico que o compõe teatro de 
arena, prédio da antiga FECLEQUI e a praça; 
Estádio Municipal 
Ginásio; 
Igreja Mãe 
Complexo do prédio da Prefeitura (Praça dos Três Poderes) 

1 0,5% 

Teatro Municipal e Praças 1 0,5% 
Psf 1 0,5% 
Principais pontos turísticos e cartões postais. Prédio da prefeitura, igrejas nova e 
velha matriz, praças da cidade, lago Sol Poente. 

1 0,5% 

Praças, igreja nova matriz 1 0,5% 
Praças lagos. 1 0,5% 
Praças e monumentos 1 0,5% 
praças e igrejas 1 0,5% 
Praças e escolas 1 0,5% 
Praças e casas 1 0,5% 
Praça Onorio da Silva 1 0,5% 
Praça e igreja velha matriz, lago sol poente 1 0,5% 
Praça e escola festa 1 0,5% 
Praça do terminal dos trabalhadores e o Parque da Liberdade 1 0,5% 
Praça do melado 1 0,5% 
Praça da. Velha Matriz 1 0,5% 
Praça da Velha Matriz. Igreja Mãe 1 0,5% 
Praça da velha matriz 1 0,5% 
Praça da velha matriz 1 0,5% 
praça da igreja velha matriz, praça do melado, praça do peru, museu histórico, lago 
sol poente 

1 0,5% 

Praça da antiga velha matriz 1 0,5% 
praça coronel jacinto 1 0,5% 
Praça do bairro promissão 1 0,5% 
Posto de. Saúde 1 0,5% 
Peças, escolas, casas, monumento 1 0,5% 
Parques e praças 1 0,5% 
Parques e nascentes 1 0,5% 
Palácio da cultura igreja nova matriz 1 0,5% 
Os imóveis mais antigos. 1 0,5% 
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O Museu Histórico, Praça Coronel Jacintho Honório, Igreja Velha Matriz e 
mapeamento de casas e prédios residenciais no centro da cidade e no bairro da 
cadeia que tenham mais de 70 anos de construção com quase total preservação da 
edificação. 

1 0,5% 

O ipê próximo ao lago Sol poente 1 0,5% 
O Bosque, a igreja frente a praça da Velha Matriz e árvores centenárias 1 0,5% 
o antigo museu o único que resta de histórico aqui. Colégio Independência, deveria 
voltar a ter ensino médio de qualidade 

1 0,5% 

Nova matriz a velha matriz lago sol.poente.cristo 1 0,5% 
Nenhum 1 0,5% 
Museus, igrejas 1 0,5% 
Museu, casas fundadores da cidade ruas de pedras. 1 0,5% 
museu municipal 1 0,5% 
Museu histórico e Igreja Velha Matriz 1 0,5% 
Museu ele está deteriorando com o tempo e está totalmente abandonado, tem dias 
que passo perto e sinto um enorme mal cheiro vindo lá de dentro, a praças Coronel 
Jacinto Honório 

1 0,5% 

Museu e Teatro 1 0,5% 
Monumentos 1 0,5% 
Monumento 1 0,5% 
Lago 1 0,5% 
Jardim Botânico da UEG 1 0,5% 
Igrejinha da antiga fonte 1 0,5% 
Igrejas, praças e monumentos 1 0,5% 
Igrejas, casas antigas 1 0,5% 
Igrejas velha matriz 1 0,5% 
Igrejas Monumentos e Praças 1 0,5% 
Igrejas e escolas 1 0,5% 
igrejas e escola 1 0,5% 
Igrejas e cachoeiras 1 0,5% 
IGREJAS , PRAÇAS 1 0,5% 
Igreja, casa, praças 1 0,5% 
Igreja Velha Matriz. Deveria receber uma reforma para perpetuar na história da 
cidade. 

1 0,5% 

Igreja velha matriz, está abandonada e sendo saqueada. Deveria passar por uma 
restauração e ampliação, pois se trata da nossa primeira igreja. 

1 0,5% 

Igreja Velha Matriz e praça de frente. 1 0,5% 
Igreja Velha Matriz e a praça, o Museu Histórico. 1 0,5% 
Igreja velha e nova matriz, sede da prefeitura, teatro municipal 1 0,5% 
Igreja nova matriz 1 0,5% 
Igreja Mãe, Museu 1 0,5% 
Igreja mãe, museu, bosque. 1 0,5% 
Igreja Mãe Nossa Senhora da Abadia (Velha Matriz) 1 0,5% 
Igreja e Praças 1 0,5% 
Igreja e praça velha matriz, teatro municipal. Museu, antiga escola chapeuzinho 
vermelho. 1 0,5% 

Igreja e escola 1 0,5% 
Igreja da velha matriz 1 0,5% 
Igreja da matriz antiga praça perto do lago 1 0,5% 
Igreja católica velha matriz 1 0,5% 
Igreja 1 0,5% 
Gameleira 1 0,5% 
Estádio Bichinho Vieira 1 0,5% 
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Escolas,praças,igrejas 1 0,5% 
Escolas, praças 1 0,5% 
Escolas, praça, casas 1 0,5% 
Escolas 1 0,5% 
Escola,igreja,Praça 1 0,5% 
Escola igreja e praça 1 0,5% 
Escola 1 0,5% 
Casas e Escolas 1 0,5% 
Casas e escola 1 0,5% 
Casa, praças 1 0,5% 
Casa do Sr Jacó e adjacências, tradicionais. 1 0,5% 
Casa do ex prefeito, em frente a praça da igreja mãe 1 0,5% 
Casa da família Jacó, Museu, Itamaraty 1 0,5% 
Casa antiga do museu deveria ser RESTAURADA e não reformada. 1 0,5% 
Casa 1 0,5% 
Bosque ueg 1 0,5% 
Bosque Municipal Antônio Roberto Chaves 1 0,5% 
Bosque municipal 1 0,5% 
Bosque do conjunto Rio Preto 1 0,5% 
Bosque (Conjunto Rio Preto) 1 0,5% 
As praças mais antigas 1 0,5% 
As praças das igrejas católicas 1 0,5% 
As praças com muitas árvores deve ser protegida por leis. 1 0,5% 
As Palmeiras da Avenida Santos Dumont/ Brasil 1 0,5% 
As igrejas 1 0,5% 
Árvores casas igrejas que são antigas na cidade. 1 0,5% 
Árvores antigas 1 0,5% 
Área florestal 1 0,5% 
A praça de frente pecuária 1 0,5% 
A praça da Igreja velha matriz, principalmente O Chafariz 1 0,5% 
A Gameleira que foi derrubada no trevo do Cristo 1 0,5% 
A casa abandonada em frente a praça da velha matriz 1 0,5% 
A antiga sede da prefeitura 1 0,5% 
Total geral 220  

 

 

Quais manifestações culturais de Quirinópolis deveriam ser protegidas por lei para valorização e preservação 
(registro)? 

Manifestação Cultural Respondentes % 
Festa da Chica Doida 20 9,9% 
Chica Doida 14 6,9% 
Culinária 13 6,4% 
Todas 11 5,4% 
Festas 8 3,9% 
Lugares 7 3,4% 
Artesanato 5 2,5% 
Teatro municipal 4 2,0% 
Nenhum 3 1,5% 
Música 3 1,5% 
Literatura 3 1,5% 
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Dança 3 1,5% 
Festa da padroeira 2 1,0% 
Festa 2 1,0% 
Celebrações 2 1,0% 
Velha matriz 1 0,5% 
Um projeto mais amplo com as crianças 1 0,5% 
Teatro municipal, antigamente aquelas arquibancadas vivia cheia nos fins de semana 
com atrações culturais, e o famoso Cantaqui show de música 

1 0,5% 

Subida da Serra da Fortaleza 1 0,5% 
Praça e igrejas 1 0,5% 
peças teatrais 1 0,5% 
Os lagos, o teatro 1 0,5% 
O direitos de escolher onde meus filhos irão estudar e a responsabilidade da prefeitura 
em socorrer minha necessidade deixando de lado LOGÍSTICA..... 

1 0,5% 

O artesanato deve ser profissionalizante e exportação 1 0,5% 
Música, artesanato, dança, literatura 1 0,5% 
Manifestação cultural 1 0,5% 
Lugares de Artes 1 0,5% 
Literatura , celebrações, culinária... 1 0,5% 
Lago sol poente 1 0,5% 
Igreja Velha Matriz 1 0,5% 
Folia de Reis, Festival da Chica doida. 1 0,5% 
Folclore 1 0,5% 
Fliquiri (aproveito para parabenizar pela iniciativa do evento este ano) 1 0,5% 
Festival local gastronômico 1 0,5% 
Festival Gastronômico da Chica Doída 1 0,5% 
festival gastronômico festas de reis escritores locais e músicos locais 1 0,5% 
Festival gastronômico 1 0,5% 
festival de musica 1 0,5% 
Festival da Chica doida, literatura local, criar um clube de literatura igual criaram o 
clube de matemática. 

1 0,5% 

Festival da Chica doida, folia de reis 1 0,5% 
Festival da Chica doida, filia de Reis, catira, festival de música, etc.... 1 0,5% 
Festas tradicionais 1 0,5% 
Festas típicas culturais e culinária. 1 0,5% 
Festas religiosa e dança 1 0,5% 
Festa junina 1 0,5% 
Festa gastronômica chica doida 1 0,5% 
festa e danças da região 1 0,5% 
Festa de Santos Reis 1 0,5% 
Festa de Santos reis 1 0,5% 
Festa de rodeio 1 0,5% 
Festa de pecuária, Festival da Chica doida em memória da Dona Petrolina, não deixar 
essa festa acabar pois é um prato típico criado por uma Quirinopolina. 

1 0,5% 

Festa de nossa senhora da abadia 1 0,5% 
festa de natal, banda municipal 1 0,5% 
Festa da pecuária festa da Chica doida 1 0,5% 
Festa da Padroeira, Festa Literária, Festival da Chica Doida, Festa Nordestina 1 0,5% 
Festa da Chica doida, Exposição Agropecuária, Festa junina escolares, Folia de Reis, 
Fogueira de Santos 

1 0,5% 

Festa da Chica Doida, e todas tradicionais deveriam ser preservadas como parte da 
cultura quirinopolina 

1 0,5% 
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Festa chica doida, festas juninas, dança diversas e apresentações culturais que 
aproveite mais, o excelente teatro municipal. 

1 0,5% 

Festa agropecuária, Chica doida, 1 0,5% 
Feiras 1 0,5% 
Feira de literatura e artesanato 1 0,5% 
Encontro cultural de hip-hop de Quirinópolis. 1 0,5% 
Danças juninas 1 0,5% 
Dança, lugares 1 0,5% 
Dança e musica 1 0,5% 
Dança catira, festas de santo Reis, Chica doida, orquestra sinfônica, associação das 
mocinhas e mocinhos de ontem, baile da terceira idade municipal festivais de músicas 
tipo cantaqui 

1 0,5% 

Culturais 1 0,5% 
Culinária, festas 1 0,5% 
Culinária, lugares 1 0,5% 
Culinária, danças, artesanato 1 0,5% 
Culinária e lugares 1 0,5% 
Culinária (Chica doida) 1 0,5% 
Construir um lugar onde os músicos da cidade se apresentar a volta dos concursos de 
música. como o cantaqui 

1 0,5% 

Chica doida, pecuária, sete setembro 1 0,5% 
Chica Doida, Festa de Santo Reis 1 0,5% 
Chica Doida, festa agropecuária, cantores e artistas da terra, festival gastronômico. 1 0,5% 
Chica doida e festival da chica doida 1 0,5% 
Chica doida cavalgada 1 0,5% 
Celebrações, literatura, culinária 1 0,5% 
CELEBRAÇÕES, FESTAS, MÚSICA, LUGARES. 1 0,5% 
Celebrações, festas ou qualquer outro evento artístico 1 0,5% 
Celebrações religiosas, festas culturais como rodeio de peão. 1 0,5% 
Celebração festas culinária 1 0,5% 
Celebração culinária e lugares 1 0,5% 
Catira, folia de Reis, batizado em fogueira, livro história de Quirinópolis, feiras. 1 0,5% 
Catira e folia dos reis 1 0,5% 
Associação literária, grupo de violeiros 1 0,5% 
As poesias e o artesanato 1 0,5% 
As folias de reis 1 0,5% 
Artesanato, culinária, cachoeiras 1 0,5% 
Artes, festas, celebrações 1 0,5% 
Artes, culinária, lugares. 1 0,5% 
Artes, artesanatos, literatura, lugares culinária 1 0,5% 
Artes dança culinária 1 0,5% 
Artes 1 0,5% 
Aniversário da cidade. E a pecuária. 1 0,5% 
A música do Eduardo Rabelo - Quirinópolis 1 0,5% 
A música acústica (Bandas) 1 0,5% 
A festa de Santos Reis, o Catitas 1 0,5% 
A festa da padroeira 1 0,5% 
A Festa da Chica Doida, as festas religiosas cristãs, o artesanato, literatura e cachoeiras 
e parques rurais de cultura natural, mesmo sendo de propriedade privada. 

1 0,5% 

A cultura e literatura 1 0,5% 
A catira 1 0,5% 
Não sei 15 7,4% 
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Total geral 203   
 

 

Quais áreas naturais do Município de Quirinópolis você acha que deveriam ser preservadas e protegidas por 
lei na forma de unidade de conservação ou áreas verdes? 

Áreas Naturais Respondentes % 
Cachoeiras 24 12,0% 
Cachoeira do Rio São Francisco 12 6,0% 
Rio das Pedras 9 4,5% 
Margem de rio 7 3,5% 
Cachoeira do Jacaré 7 3,5% 
Rio São Francisco 6 3,0% 
Bosque municipal 6 3,0% 
Todas 3 1,5% 
Serra das Antenas 3 1,5% 
Lagos 3 1,5% 
Serra da Antena 2 1,0% 
Rios 2 1,0% 
Parque da liberdade 2 1,0% 
Biquinha 2 1,0% 
Venda do beira-rio 1 0,5% 
Usina do Rio São Francisco 1 0,5% 
Tudo na ária de lazer 1 0,5% 
todos rios e cachoeira 1 0,5% 
Todos os rios e matas próximas, assim como a serra e região 1 0,5% 
todas as nascentes dos principais córregos do município. 1 0,5% 
Todas as margens de mananciais de água em nosso município precisam ser conservadas 
também de acordo com lei municipal. 

1 0,5% 

Todas áreas de preservação 1 0,5% 
Toda Fauna e Flora 1 0,5% 
Toda as áreas verdes. 1 0,5% 
Sim... O direito de eu escolher onde meus filhos estudarem.... e da prefeitura ter a 
sensibilidade de autorizar o transporte rural para isso 

1 0,5% 

Sim. lago sol poente, parque da liberdade, e principalmente, proteção das margens e 
dos rios que cortam o município, rio das pedras, córrego clemência, são Francisco, beira 
rio, cachoeiras, etc. 

1 0,5% 

sim, as áreas verdes localizadas nos bairros Atenas e Viena 1 0,5% 
Sim 1 0,5% 
Serra onde fica as antenas 1 0,5% 
Serra do Baú, fazenda Rui Jacinto. 1 0,5% 
Serra de Quirinópolis 1 0,5% 
Serra das antenas, matas ciliares do rios 1 0,5% 
Serra das antenas, Cachoeira da serra 1 0,5% 
Serra das antenas lago 1 0,5% 
Serra das antenas é a cachoeira da ponte quebrada 1 0,5% 
SERRA DA FORTALEZA 1 0,5% 
Serra Confusão do Rio Preto 1 0,5% 
Serra 1 0,5% 
Rios e lagos 1 0,5% 
rio São Francisco, rio das pedras , biquinha 1 0,5% 
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Rio Preto e seus afluentes 1 0,5% 
Rio das Pedras rio preto 1 0,5% 
Rio das Pedras 1 0,5% 
Região da Cachoeira do São Francisco; Todas as margens de rios e cursos d'água já são 
protegidos por lei, só preciso aplicar a lei. 

1 0,5% 

Prefeitura, outros órgãos públicos, áreas verdes 1 0,5% 
Praça, Cachoeira da usina 1 0,5% 
Parque 1 0,5% 
Os obrigatórios por Lei Ambiental (APPS: margens dos rios, principalmente o Rib. das 
Pedras). 

1 0,5% 

Os lagos da cidade 1 0,5% 
Os córregos que estão sofrendo com a retirada de água para cultivo próprio 1 0,5% 
O Ribeirão das Pedras 1 0,5% 
O parque da liberdade, a serra das antenas, rio São Francisco 1 0,5% 
O lago sol poente com uma Linda feira da lua 1 0,5% 
Nascentes e marginais dos Rio das Pedras, Rio Preto, Rio São Francisco, Clemência, 
Cruzeiro, Capelinha, Córrego próximo ao Morumbi. Etc. 

1 0,5% 

Nascentes dos rios 1 0,5% 
Nascentes 1 0,5% 
Nascente do Rio das Pedras 1 0,5% 
Nascente do lago parque da liberdade localizado no loteamento Gran Ville 1 0,5% 
Nascente do córrego Capelinha e clemência 1 0,5% 
Margens do córrego Cruzeiro 1 0,5% 
Margem do rio São Francisco a cachoeira 1 0,5% 
Margem do rio preto e do rio das pedras. Bosque da UEG. 1 0,5% 
Lago sol. Poente 1 0,5% 
Lago sol poente patrimônio de Quirinópolis tinha que ter canto da empreendedoras 
profissionalizante das mulheres artesãs . 

1 0,5% 

Lago sol poente e cachoeiras 1 0,5% 
Lago sol poente 1 0,5% 
Fragmento de cerrado na Serra da Confusão do Rio Preto (Serra das Antenas) 1 0,5% 
Deveria ter um projeto de lei e execuções mais audaciosos quanto à proteção da bacia 
do Ribeirão das Pedras. 

1 0,5% 

Deveria ser feita uma infraestrutura no mirante da serra das antenas já que "asfaltaram" 
a subida da mesma, seria um novo cartão postal, a instalação de uma imagem de nossa 
Sra. da abadia ou um cristo redentor e estrutura de coleta de lixo, parapeito, chão 
concretado, iluminação pública seria muito bem recebido no topo de onde vemos a 
cidade. 

1 0,5% 

Córregos e nascentes da região 1 0,5% 
Córrego das Clemência 1 0,5% 
Córrego cruzeiro 1 0,5% 
Cachoeiras, parques 1 0,5% 
Cachoeiras em geral do município, com planejamento para explorá-las turisticamente 
mas de forma sustentável. 

1 0,5% 

Cachoeiras da serra das antenas, acabar com o plantio de soja no alto da serra, o que 
contamina nossas nascentes, já que a água que bebemos, vem da serra, e os defensivos 
vem prejudicando a saúde da população há tempos. 

1 0,5% 

Cachoeira, margem de rio 1 0,5% 
Cachoeira Sete Quedas 1 0,5% 
Cachoeira são Francisco, jacaré, etc... 1 0,5% 
Cachoeira Rios 1 0,5% 
Cachoeira e morro 1 0,5% 
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cachoeira do são Francisco, serra das antenas, biquinha 1 0,5% 
Cachoeira do São Francisco e imediações, cachoeira da Serra da Confusão, cachoeira do 
Jacarezinho, cachoeira 3 Quedas e conservar a vegetação de toda margem dos rios no 
município. 

1 0,5% 

Cachoeira do Rio São Francisco aonde era a ponte na via de acesso à Denislopolis. E 
cachoeira do córrego Jacaré 

1 0,5% 

Cachoeira do Jacaré/Serra das Antenas/Sete Quedas 1 0,5% 
Cachoeira do jacaré, rio São Francisco 1 0,5% 
Cachoeira do jacaré, e a do são Francisco 1 0,5% 
Cachoeira do Jacaré e Cachoeira do rio São Francisco está por serem mais próximas da 
cidade estão sofrendo com a poluição e degradação de suas margens e águas por seus 
frequentadores. 

1 0,5% 

Cachoeira das 7 quedas. Ribeirão das Pedras 1 0,5% 
Cachoeira das 7 quedas 1 0,5% 
Cachoeira da ponte, na saída do Tocozinho 1 0,5% 
Cachoeira da ponte quebrada 1 0,5% 
Cachoeira da Fortaleza e do Rio Preto 1 0,5% 
Cachoeira da Fortaleza 1 0,5% 
Bosque, lagos, cachoeiras 1 0,5% 
Bosque, lagos e rios próximos à cidade 1 0,5% 
bosque municipal, as cachoeiras da região, as nascentes de nossa cidade e os rios que 
nos abastecem e o principal as arvores, pararem de derrubar 

1 0,5% 

As nascentes que dão origem aos lagos da cidade. 1 0,5% 
Área verde aos arredores do bairro Morumbi 1 0,5% 
Antiga faculdade 1 0,5% 
A Serra das antena e o beira rio próximo ao Lá no Vaca. 1 0,5% 
A região dos ranchos ( acredito que deveria investir no turismo) 1 0,5% 
A região da Biquinha - Rio das pedras 1 0,5% 
A pecuária 1 0,5% 
A igreja velha matriz ,está acabando 1 0,5% 
Não sei 15 7,5% 
Não 7 3,5% 
Total geral 200  

 

O que você MAIS gosta em Quirinópolis? 

Mais Gosta Respostas % 

Tranquilidade 10 4,1% 
Praças 6 2,5% 
Nada 6 2,5% 
Lagos 6 2,5% 
Não sei 5 2,1% 
Pessoas 4 1,6% 
Lago Municipal 4 1,6% 
Educação 4 1,6% 
Amo essa cidade 3 1,2% 
Tudo 2 0,8% 
Trabalho 2 0,8% 
Teatro 2 0,8% 
Saúde 2 0,8% 
Qualidade de vida 2 0,8% 
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Oportunidades 2 0,8% 
Oportunidade de emprego 2 0,8% 
Minha casa 2 0,8% 
Lago Sol Poente 2 0,8% 
Hospitalidade 2 0,8% 
Esporte 2 0,8% 
Clube 2 0,8% 
Cidade pequena boa de morar 2 0,8% 
Chica Doida 2 0,8% 
Uma cidade tranquila 1 0,4% 
Uma cidade acolhedora e organizada 1 0,4% 
ultimamente em Quirinópolis não está com muitas opções 1 0,4% 
UEG 1 0,4% 
tudo o povo a nossa história e de ter Anderson como prefeito 1 0,4% 
Toda cidade 1 0,4% 
Ter uma melhor infância para minha filha 1 0,4% 
Ter tranquilidade em exercer o "ir e vir", tudo perto a cidade ainda não está 
"bufando" em explosão demográfica 

1 0,4% 

Teatro, os Lagos e a Universidade Estadual de Goiás (UEG) 1 0,4% 
Seus habitantes 1 0,4% 
Serviço de saúde é bom 1 0,4% 
Ser pequena e fácil deslocamento 1 0,4% 
Sempre tem vaga de emprego 1 0,4% 
Sem comentários 1 0,4% 
Segurança Pública 1 0,4% 
Segurança 1 0,4% 
Saúde publica 1 0,4% 
Saúde e educação 1 0,4% 
SAUDE E EDUCAÇAO 1 0,4% 
Saúde consultas e exames estão saindo rápido ! 1 0,4% 
Receptividade 1 0,4% 
Quirinópolis está se desenvolvendo bem a cada ano!. 1 0,4% 
Que e minha cidade 1 0,4% 
Qualidade de vida, organização quanto aos serviços públicos prestados pelos 
servidores. 

1 0,4% 

Praças e bares (lanchonetes) 1 0,4% 
Praças e avenidas largas 1 0,4% 
Praça quadras poliesportivas 1 0,4% 
Praça da Rodoviária 1 0,4% 
Praça da prefeitura, bares lanchonetes 1 0,4% 
Povo receptivo e amoroso 1 0,4% 
Povo acolhedor 1 0,4% 
Potencial turístico. 1 0,4% 
potencial de desenvolvimento 1 0,4% 
Por ter uma educação de qualidade e na área da saúde somos privilegiados 1 0,4% 
POPULAÇÃO 1 0,4% 
Poder ir no forró todo final de semana 1 0,4% 
Plantio de árvores. 1 0,4% 
Pesque pague Tuiuiu 1 0,4% 
Os programas sociais são ótimos. 1 0,4% 
Opções de lugares para ir com a família 1 0,4% 
Onde eu moro 1 0,4% 
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Ofertas de trabalho 1 0,4% 
O teatro, igreja 1 0,4% 
O teatro ,a festa de exposição 1 0,4% 
O sossego 1 0,4% 
O que eu mais gosto e que nunca falta emprego aqui. 1 0,4% 
O povo, as igrejas católicas, lagos, comércio, faculdades... 1 0,4% 
O povo e o lago sol poente 1 0,4% 
O povo cidade boa de se morar 1 0,4% 
O fato de ser uma cidade pequena 1 0,4% 
O crescimento desenvolvimento nesses últimos anos 1 0,4% 
O clube Eldorado 1 0,4% 
O bom atendimento na unidade de educação CMEI 1 0,4% 
O amolo território 1 0,4% 
O acolhimento da população 1 0,4% 
No momento atendimento na saúde pública 1 0,4% 
Não precisar pagar para estacionar nas vias públicas 1 0,4% 
Não gosto muito 1 0,4% 
Na verdade não tenho moro em Quirinópolis mas vivo mais de trabalho e casa, casa 
e trabalho 

1 0,4% 

Na vdd não tem MT oq fazer aki né , a maioria das pessoas chega FDS vai pra 
ranchos fazendas por não ter nada oq fazer na cidade não tem um shopping não 
tem um clube bom de barato acesso pra s pessoas divertir 

1 0,4% 

Movimento que a cidade está se tornando 1 0,4% 
Mobilidade 1 0,4% 
Minha família 1 0,4% 
Mercado municipal 1 0,4% 
Lugares de passeio 1 0,4% 
Localização 1 0,4% 
Lazer 1 0,4% 
Lagos e serra 1 0,4% 
lagos da cidade o que são mais bonitos 1 0,4% 
Lago Sol Poente, porém apenas p admirar 1 0,4% 
Lago dos patos, um lugar muito gostoso pra estar com a família, 1 0,4% 
Iluminação 1 0,4% 
Hospital Municipal 1 0,4% 
Gosto de ver o desenvolvimento da cidade 1 0,4% 
Gosto das praças bem cuidadas e enfeitadas para o final do ano. 1 0,4% 
Gosto de tudo é uma cidade maravilhosa de se viver 1 0,4% 
Gente hospitaleira 1 0,4% 
festival e as cachoeiras 1 0,4% 
Festival da Chica doida ,parque de exposição 1 0,4% 
Festas 1 0,4% 
Fazendas 1 0,4% 
Família 1 0,4% 
Faculdade, pecuária , mercado municipal , bosque 1 0,4% 
Facilidade de locomoção 1 0,4% 
Eu gosto dessa cidade em tudo eu amo Quirinópolis 1 0,4% 
Essa gestão administrativa, trazendo muitos recursos pra cidade. 1 0,4% 
Escolas 1 0,4% 
Escola nada 1 0,4% 
Emprego, saúde.. 1 0,4% 
Eldorado Tênis Clube 1 0,4% 
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Era o Gilmar levar lapada , e fim de semana ir para rancho beber cerveja e pescar 1 0,4% 
É uma cidade está sempre inovando 1 0,4% 
Do lago sol. Poente 1 0,4% 
do lago sol poente, porém é utilizado de forma errada, com muita poluição sonora 1 0,4% 
Do acolhimento 1 0,4% 
Desenvolvimento. 1 0,4% 
De viver aqui 1 0,4% 
Das praças porem teriam que ter mais arvores e bancos 1 0,4% 
Das possibilidades que se tem para lazer 1 0,4% 
Da variedade do comércio 1 0,4% 
da presença de uma universidade pública 1 0,4% 
Da praças da matriz 1 0,4% 
Da população em si ,pois continuamos um povo acolhedor. 1 0,4% 
Da população 1 0,4% 
da minha casa 1 0,4% 
Da hospitalidade das pessoas 1 0,4% 
Da educação d 1 0,4% 
Da comunidade 1 0,4% 
da administração atual do prefeito 1 0,4% 
Culinária, lagos e cachoeiras, povo acolhedor, etc... 1 0,4% 
Culinária 1 0,4% 
Crescimento proporcionado pelas empresas que se instalaram na cidade e fizeram 
com que melhorasse a economia da cidade 

1 0,4% 

Crescimento 1 0,4% 
Correr no lago 1 0,4% 
Condições de trabalho 1 0,4% 
Como cidadã nascida e criada nessa cidade gosto demais de passear nas praças 
quando estão decorada no natal, festa de pecuária uma festa linda, e aqui tem 
muita oportunidade de emprego onque eu mais gosto as oportunidades dadas aos 
cidadãos. 

1 0,4% 

Cidade tranquila e ter um clima agradável 1 0,4% 
Cidade pacata. 1 0,4% 
Cidade está muito limpa 1 0,4% 
Cidade está crescendo e vendo a evolução e melhorias 1 0,4% 
Cidade compacta e organizada comparando as mais próximas. 1 0,4% 
Cidade com muito a se desenvolver, cidade q está em crescimento 1 0,4% 
Cidade agradável e amigável, nasci em Quirinópolis e moro desde pequeno aqui fiz 
minha vida e sou muito grato a essa região ! 

1 0,4% 

Centro 1 0,4% 
Campos de futebol, clube, centro 1 0,4% 
Campo de trabalho 1 0,4% 
Buteco 1 0,4% 
Bosque 1 0,4% 
Bom eu gosto muito do sossego então sempre que posso estou na zona rural , eu 
gostava muito do lago mais infelizmente lá esta impossível de passear com crianças. 

1 0,4% 

Bar 1 0,4% 
Atividades culturais 1 0,4% 
As Praças, mas estão quase todas abandonadas 1 0,4% 
As praças e lagos 1 0,4% 
As pessoas 1 0,4% 
As igrejas 1 0,4% 
As festas religiosas 1 0,4% 
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As festa culturais 1 0,4% 
As edificações 1 0,4% 
Áreas de lazer 1 0,4% 
Aqui construí a minha vida 1 0,4% 
Amo minha cidade, liberdade de ir e vir com segunda 1 0,4% 
Amigos 1 0,4% 
Ambientes de lazer, pessoas receptivas 1 0,4% 
Agropecuária 1 0,4% 
Acolhimento 1 0,4% 
Acessibilidade 1 0,4% 
A Tranquilidade. E facilidade de locomoção. 1 0,4% 
A Sinalização na vias de trânsito, porém deveriam melhorar nos bairros mais 
distantes do Centro. 

1 0,4% 

A simpatia das pessoas 1 0,4% 
A saúde 1 0,4% 
A perspectiva de crescimento 1 0,4% 
A paz típica de uma cidade do interior 1 0,4% 
A natureza as árvores o lago 1 0,4% 
A limpeza e a jardinagem das vias públicas 1 0,4% 
A gestão, como a cidade é cuidada, a preocupação das pessoas que trabalha a frente 
da cidade 

1 0,4% 

A existência de uma universidade pública. 1 0,4% 
A época do Natal 1 0,4% 
A educação quando tem vaga 1 0,4% 
A cultura, os passeios tranquilos de domingo, a feira, as fazendas e ranchos 
próximos a região 

1 0,4% 

A comida 1 0,4% 
A cidade ser pequena 1 0,4% 
A cidade não tem nenhum atrativo 1 0,4% 
A cidade não nos oferece nada 1 0,4% 
a Cidade está mais segura, a saúde pública está melhor, o incentivo ao esporte 
aumentando, oportunidades para os jovens. 1 0,4% 

A cidade como um todo 1 0,4% 
A cidade 1 0,4% 
A amplitude em oportunidades de emprego, a inciativa privada possui mais 
liberdade de nascer e fincar 1 0,4% 

Total geral 243 100,0% 
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O que você MENOS gosta em Quirinópolis? O que mais te incomoda na cidade? 

Menos Gosta Respostas % 
Insegurança 12 4,7% 
Trânsito 11 4,3% 
Nada 7 2,7% 
Falta opção de lazer 7 2,7% 
Violência 6 2,3% 
Criminalidade 6 2,3% 
Asfalto 4 1,6% 
Saúde 3 1,2% 
Ruas estreitas 3 1,2% 
Ruas cheias de buraco 3 1,2% 
Não sei 3 1,2% 
Som alto 2 0,8% 
Roubos 2 0,8% 
Violência, calçadas ruins , escola municipal maria Inez com a educação muito abaixo da 
média das demais escolas. 

1 0,4% 

Violência, algumas ruas escuras aqui no morada nova, não ter comércio no bairro 1 0,4% 
Violência desfavorável à mulher. 1 0,4% 
ver que as praças são pontos de comercio e construção 1 0,4% 
Ver tantos andarilhos pelas ruas 1 0,4% 
UBS V- PÉSSIMO ATENDIMENTO 1 0,4% 
trânsito. as ruas cheias de buracos 1 0,4% 
Trânsito, falta de segurança 1 0,4% 
trânsito totalmente sem fiscalização 1 0,4% 
Trânsito na porta das escolas 1 0,4% 
Tráfico de drogas 1 0,4% 
Som no lago sol poente 1 0,4% 
Som automotivo 1 0,4% 
Ser alienada a logística de transporte rural, sendo impedida de escolher o de meus filhos 
estudarem 

1 0,4% 

Sempre os mesmos em órgão público 1 0,4% 
Segurança e pouca fiscalização nas ruas, preços altos dos alimentos, dos alugueis, custo 
de vida é alto na cidade. 

1 0,4% 

Saúde 1 0,4% 
Salários baixos 1 0,4% 
Ruas sem estacionamento no centro. rua cm muito buracos 1 0,4% 
Ruas com buracos, falta de segurança, falta de médicos em postos de saúde e hospital. 1 0,4% 
Ruas cheias de buraco ,cidade mal cuidada ,saúde 1 0,4% 
Ruas 1 0,4% 
Regiões afastadas mais abandonadas 1 0,4% 
Que só tem uma pecuária por ano 1 0,4% 
Quase não tem lugar de lazer 1 0,4% 
Qualidade do asfalto, falta de sinalização horizontal nas ruas, iluminação antiga 
(amarela), 

1 0,4% 

Própria população sujando a cidade 1 0,4% 
Preservação Ambiental. 1 0,4% 
Praças e lagos 1 0,4% 
politicagem 1 0,4% 
Político corruptos 1 0,4% 
Politicagem 1 0,4% 
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Política e o favorecimento de algumas pessoas relacionadas com pessoas de alto poder 
da cidade. 

1 0,4% 

Poeira e moscas 1 0,4% 
Péssimo asfalto! Parem de tampar buraco e façam um asfalto digno! Não aguento mais 
cair em buraco andando nas ruas de carro 

1 0,4% 

Perspectiva de vida , melhoria salarial 1 0,4% 
Perseguição política 1 0,4% 
Parte da saúde 1 0,4% 
Parques 1 0,4% 
Parque da Liberdade 1 0,4% 
Para mim tá tudo bom 1 0,4% 
Os fakes, 1 0,4% 
Os fake apoiadores do ex prefeito Gilmar 1 0,4% 
Os cães nas ruas 1 0,4% 
Os buracos, as ruas desgastadas 1 0,4% 
Os buracos nas ruas. 1 0,4% 
Os buracos 1 0,4% 
Os asfalto com muito buraco 1 0,4% 
Opções de lazer 1 0,4% 
O urbanismo 1 0,4% 
O trânsito, os buracos nas ruas 1 0,4% 
O trânsito, e o descaso dos policiais quando se trata de boca de fumo com vendas de 
drogas a céu aberto , está precisando vim uns policias de fora pra fazer um limpa , pois 
na rua onde moro na impossível transitar anoite um perigo . 

1 0,4% 

O som alto no lago sol poente ao domingos 1 0,4% 
O racismo com pessoas de fora 1 0,4% 
O Quirinopolino. Atendimento, Educação.... 1 0,4% 
O que mais incomoda são péssimo estado das Ruas muito burro AFF não tem carro que 
aguente 

1 0,4% 

O que mais incomoda é ter Lixeiras em todas as casas, deveriam instalar em Esquinas 
contentores para este tipo de serviço (Papelão/Orgânico/Plástico) e levar a sério a 
questão de Educação Ambiental. As placas de Identificação das Ruas da cidade, alguns 
bairros não possui, ou estão apagados com o tempo. 

1 0,4% 

O que eu não gosto é a violência, a cidade sempre teve muitos homicídios , tráfico o que 
preocupa bastante. 

1 0,4% 

O descaso cm as crianças as praças n tem guardas estão acabadas e nossas crianças n 
conseguem brincar 

1 0,4% 

O barulho dos carros e motos de alguns condutores 1 0,4% 
O barulho dos veículos sem escapamento. 1 0,4% 
O barulho do som automotivo e casas 1 0,4% 
O barulho de som automotivo nas ruas 1 0,4% 
Nas empresas você encontra bastante funcionários e funcionárias desatenciosos com 
clientes e um tratamento com grosseria. 

1 0,4% 

Não ter um lago artificial ou praia 1 0,4% 
Não ter sinalização nas ruas perigosas e mata burros 1 0,4% 
Não ter nada pra fazer , invistam façam um centro prós jovens dos carros de som 
automotivo um clube de acesso mas barato para população praças bonitas 

1 0,4% 

Não ter muitas opções para sair e se divertir 1 0,4% 
Não há ciclovias no centro 1 0,4% 
Não gosto da velocidade dos ônibus e da violência 1 0,4% 
N ter nenhuma academia perto do jardim vitória 1 0,4% 
Muito Perigoso em segurança 1 0,4% 
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Muito calor, falta arborização, falta praças e lugares para recreação!!! Tipo o Estádio, 
falta uma praça!! 

1 0,4% 

Motorista dirigir no meio das ruas tomando espaço das 2. Vias deveria fazer reciclagem 
no centro de. Formação dos condutores e exigir para não pare 

1 0,4% 

Moradia muito cara 1 0,4% 
MALHA ASFATICA, FALTA DE SINALIZACAO 1 0,4% 
Mais oportunidades pros adolescentes 1 0,4% 
Lugares repetitivos, poucas variedades de lazer 1 0,4% 
Lotes baldios com mato alto e poucas opções de lazer 1 0,4% 
Localidades das coisas 1 0,4% 
Lixo nas ruas, calçadas e terrenos baldios. Meio fio quebrado nos canteiros e esquinas 1 0,4% 
Limpeza e conservação das ruas e do patrimônio público 1 0,4% 
Lago sol poente 1 0,4% 
Ir no centro, dificuldades de estacionar 1 0,4% 
Injustiça 1 0,4% 
Infraestrutura das vias 1 0,4% 
Infraestrutura precária 1 0,4% 
Índice de roubos e homicídios 1 0,4% 
Índice de mortes nas madrugadas, pontos de baderna com sons muito altos 1 0,4% 
Iluminação e os buracos. 1 0,4% 
Fuligem das usinas 1 0,4% 
Festa de mais em becos 1 0,4% 
Faltam opções de lazer e passeios turísticos 1 0,4% 
FALTA UMA PRAÇA NO MORUMBI 1 0,4% 
Falta oportunidade para os jovens 1 0,4% 
Falta de uma medicina de qualidade com novos membros da saúde 1 0,4% 
Falta de segurança, alta criminalidade 1 0,4% 
Falta de segurança, abuso de autoridade 1 0,4% 
Falta de segurança trânsito e pessoas 1 0,4% 
falta de segurança e oportunidades de emprego 1 0,4% 
Falta de projetos de mobilidade urbana, asfalto das ruas com péssima qualidade, falta de 
recursos no hospital municipal. 

1 0,4% 

falta de profissionalismo de alguns, falta de acreditar nas pessoas que são capazes 1 0,4% 
Falta de policiamento. 1 0,4% 
Falta de planejamento na execução de obras 1 0,4% 
Falta de opções de diversão familiar 1 0,4% 
Falta de moradia aluguel muito alto 1 0,4% 
Falta de lazer público. 1 0,4% 
Falta de lazer para família, poderiam dar andamento na promessa de governo do 
prefeito (parque na cachoeira indo para o Tocozinho) 

1 0,4% 

Falta de indústrias. 1 0,4% 
Falta de industrias 1 0,4% 
Falta de incentivo a cultura 1 0,4% 
Falta de feiras livres 1 0,4% 
Falta de esgoto no meu bairro. Viena 2 1 0,4% 
Falta de escoamento de água. E estado das vias públicas 1 0,4% 
Falta de emprego, não me sentir protegida ao andar nas ruas . 1 0,4% 
Falta de Educação no trânsito, vias rins, falta de lazer, comércio fraco 1 0,4% 
Falta de cultura 1 0,4% 
Falta de cuidados com bairros como Atenas e Viena, esquecidos há 10 anos pelo poder 
público municipal 1 0,4% 
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falta de compromisso com meio ambiente, muitas lavouras e consequências próximo 
perímetro urbano e nascentes. 

1 0,4% 

Esgoto dos bairros Atenas e Vienna um descaso com os moradores 1 0,4% 
Em não ter nada de laser, anão ser bares e sair pra comer 1 0,4% 
Em alguns lugares a segurança é ruim(flamboyant, Alphaville ) 1 0,4% 
Do lago domingo à noite. Muita bagunça. 1 0,4% 
Descuido do patrimônio histórico 1 0,4% 
Demora da saúde pública para marcar consultas e exames que precisam de autorização 
da regulação 

1 0,4% 

Da falta de projeto de reciclagem de lixo e tratamento de esgoto adequado para 
descarte. 

1 0,4% 

Da cidade 1 0,4% 
Criminalidade e falta de opção de lugar de ir com criança 1 0,4% 
Creio que pode ser melhorado as sinalizações de trânsitos em principias vias com fluxo 
alto durante o dia, em várias ocasiões presencio veículos na contra mão em alta 
velocidade colocando em risco a vida de terceiros ! 

1 0,4% 

Conservação e iluminação das ruas , deveria ser melhor 1 0,4% 
Cidade suja, pragas nos canteiros centrais, falta de flores 1 0,4% 
Cidade suja e trânsito 1 0,4% 
Cidade sem opções de diversão com a família....as pessoas ingratas 1 0,4% 
Carros de som fazendo propaganda nas vias. 1 0,4% 
Buracos, falta de iluminação, e não ter lugar pra água da chuva ir embora 1 0,4% 
Buracos no asfalto 1 0,4% 
Buracos nas ruas 1 0,4% 
Buracos na rua, Falta de atendimento no P.S. 1 0,4% 
Buracos 1 0,4% 
bosque municipal sem cuidados 1 0,4% 
Bocas-de-fumo (duas só na rua José Joaquim Cabral, sendo uma na esq. c/ a rua Princesa 
Isabel (antigo bar do Paulinho) e na esquina com a rua Frederico Armando da Silva(do 
Luiz e esposa), de baixo da câmera de monitoramento da prefeitura. Vendem drogas e 
receptam objetos furtados por noiados, 24 hs por dia. Fregueses: Salette, Luciano Preto, 
etc. 

1 0,4% 

As vias públicas sem drenagem de água, e dos constantes reparos mau realizados da 
Saneago 

1 0,4% 

As vias públicas e má valorização profissional 1 0,4% 
As sinalizações 1 0,4% 
As ruas, iluminação ruim, falta de asfalto do bairro Mata do Ipê 1 0,4% 
As ruas se acabando e deixou a chuva chegar pra começar arrumar 1 0,4% 
As ruas dos bairros sujas e mal conservadas 1 0,4% 
As ruas de Quirinópolis-Goiás, muito buraco 1 0,4% 
As ruas de pedras da Vila Promissão, porque tropecei numa ponta da uma pedra e 
fraturei a costela e estou de repouso. 

1 0,4% 

As ruas cheias de buraco e os motoristas sem educação principalmente nas portas de 
escola tanto na entrada quanto na saída muita imprudência. 

1 0,4% 

As ruas cheia de buraco 1 0,4% 
As ruas buracadas 1 0,4% 
As ruas 1 0,4% 
As qualidades das vias 1 0,4% 
As praças não terem local com sombra para as crianças brincarem. 1 0,4% 
As pessoas 1 0,4% 
As drogas 1 0,4% 
As carestias e aluguel caro 1 0,4% 
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As calçadas pouco conservadas, lotes baldios com muito mato, falta de maior 
policiamento nas praças, usuário de drogas morando em praças publicas 

1 0,4% 

Arruaças na Av. Brasil 1 0,4% 
Arruaça que existe de vez em quando com motos barulhentas e carros de som 1 0,4% 
Alto índice de violência 1 0,4% 
A imprudência das pessoas no trânsito 1 0,4% 
Adolescente na rua usando drogas e não na escola 1 0,4% 
Acho perigoso a quantidade de usuários de drogas no bosque durante o dia todo 
livremente. 

1 0,4% 

A ruas muitas esburacadas 1 0,4% 
A retirada de e poda de árvores na cidade. 1 0,4% 
A responsabilidade no trânsito 1 0,4% 
A população que não coisa da cidade 1 0,4% 
A poluição sonora e a pouca iluminação em alguns pontos da cidade. 1 0,4% 
A poluição sonora (carros de propaganda, carros particulares com som excessivo, motos 
sem escapamento ou escapamento alterado), trânsito confuso, falta de aplicação de 
multas e educação no trânsito. 

1 0,4% 

A poluição sonora 1 0,4% 
A poluição dos terrenos baldios 1 0,4% 
A politicagem 1 0,4% 
A iluminação de certos bairros deixa a desejar. 1 0,4% 
A Falta de respeito no trânsito 1 0,4% 
A Falta de manutenção nas vis públicas, porque á um grande número de buracos em 
todas vias da cidade, e a falta de comprometimento com bairros afastados, como 
Alphaville alvorada que são deixados a Deus do ará 

1 0,4% 

A falta de investimento público nós jovens 1 0,4% 
A falta de cultura pontos turísticos, falta de parques bem arquitetados e d é fácil acesso, 
falta de investimento na arte 1 0,4% 

A falta de continuidade de projetos e de conservação de patrimônios por motivos muitas 
vezes políticas 

1 0,4% 

A falta de conservação do povo quirinopolino 1 0,4% 
A falta de bares, restaurantes e opções de lazer. Eventos de médio e grande porte. Ex. 
Shows artístico e cultural. 

1 0,4% 

A falta de asfalto de qualidade 1 0,4% 
A doença de partidarismo que ainda e grande 1 0,4% 
A conservação das vias públicas é ruim. Falta fiscalização quanto aos baderneiros nas 
ruas e poluição sonora de pessoas com som alto em casas particulares ou edículas 

1 0,4% 

A bagunça, ruas sujas calçadas imundas. Lixo pra rolo lado, e sei que a culpa é da 
população 

1 0,4% 

A assistência social e saúde deixam muito a desejar 1 0,4% 
A administração da gestão 1 0,4% 
Total geral 257 100,0% 
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Na sua opinião, quais são as principais potencialidades ou oportunidades de desenvolvimento econômico e 
trabalho de Quirinópolis? 

Potencialidades ou oportunidades de desenvolvimento econômico e trabalho em 
Quirinópolis 

Respostas % 

Usinas 34 15,0% 
Não sei 13 5,8% 
Agronegócio 9 4,0% 
Turismo 6 2,7% 
Nenhum 6 2,7% 
Trabalho 4 1,8% 
Indústrias 4 1,8% 
Comércio 4 1,8% 
Mais empresas 2 0,9% 
Empresas 2 0,9% 
Agronegócio 2 0,9% 
Valorização da educação, primeiro emprego. 1 0,4% 
Usinas, trazer mais fábricas 1 0,4% 
Usinas e comércio em geral 1 0,4% 
Usina e pesqueiro 1 0,4% 
Usina e comércio como lojas e supermercado 1 0,4% 
Uma cidade super rica em todos os aspectos, basta saber explorar o potencial... As usinas foi 
fundamental para o crescimento econômico,,!!! 

1 0,4% 

Turístico, ainda não explorado. 1 0,4% 
Turismo, mas para isso a cidade tem que estar mais organizada. Mais investimentos na saúde 
para atender a região isso torna a cidade um polo que atrai. 

1 0,4% 

Turismo, Festas Temáticas Regional 1 0,4% 
Turismo, comércio, usinas 1 0,4% 
Turismo rural e instalar indústria de beneficiamento da soja. 1 0,4% 
Turismo rural e ecológico; e relacionado ao fluxo acadêmico. 1 0,4% 
Turismo rural 1 0,4% 
Turismo nas Serras e Cachoeiras 1 0,4% 
Turismo ecológico mas cachoeiras da região 1 0,4% 
Turismo ecológico aliado à cultura e conservação do Cerrado. 1 0,4% 
Turismo e indústrias 1 0,4% 
Turismo e indústria de reciclagem principalmente do lixo pesado 1 0,4% 
Turismo e comércio 1 0,4% 
Turismo (cachoeiras) 1 0,4% 
Trazer o turismo para Quirinópolis-Goiás e mais opção de lazer 1 0,4% 
Trazer mais indústrias e incentivar o empreendedor 1 0,4% 
Trazer mais cursos em faculdades trazendo mais pessoas para Quirinópolis e tbm a agricultura 1 0,4% 
Tive a oportunidade de conhecer uma cidade em Minas Gerais chamada ITAJUBÁ, lá eu 
presenciei o alto fluxo de bicicletas e motos elétricas percorrendo as vias das cidade, cidade 
com praças arborizadas, ciclovias com estacionamento e muitas vias de mão única. 

1 0,4% 

Ter mais industrias de pequeno porte.... 1 0,4% 
Tem potencial pra fábricas, shopping, 1 0,4% 
supermercados e região rural 1 0,4% 
SLA 1 0,4% 
Se aumentassem os comércios 1 0,4% 
Saúde, comércio e usinas 1 0,4% 
Saúde 1 0,4% 
São os comerciantes 1 0,4% 
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Ruim 1 0,4% 
Regular 1 0,4% 
Quirinópolis conta com duas usinas de cana de açúcar q geram empregos q geram 
desenvolvimento econômico e também trabalho 

1 0,4% 

Queria q viesse mais indústrias pra Quirinópolis 1 0,4% 
Primeiro emprego e mais difícil sem experiência, e o Gilmar tinha que candidatar para sindico 
no prédio dele 

1 0,4% 

Preciso investir em pessoas ( valorizar func) 1 0,4% 
PRECISAMOS TRAZER UMAS INDUSTRIAS PARA CIDADE 1 0,4% 
Precisamos de mais indústria para oferecer mais trabalho. 1 0,4% 
Precisamos de indústrias 1 0,4% 
Potencialidades usina sucroalcooleiro e comércio 1 0,4% 
Potencial agropecuário, novas indústrias no setor agropecuário 1 0,4% 
Polo turístico, educacional e industrial rural 1 0,4% 
Poderia ter um atacadão, uma empresa de ônibus concorrentes da q está ai, um shopping de 
médio porte que funcionasse. Fábrica de roupas( um polo). 

1 0,4% 

Pode melhorar 1 0,4% 
Péssimo 1 0,4% 
Pequeno empreendedor 1 0,4% 
Para desenvolvimento precisaríamos de indústrias, iria gerais mais empregos 1 0,4% 
Os comércios, sine, senac, senai. 1 0,4% 
Oferecer oportunidade ser precisa de experiências 1 0,4% 
O maior potencial da cidade está sendo traçado através dos projetos desenvolvidos para saúde, 
isso é muito importante e de relevância regional e até nacional. O turismo e lazer deveria ser 
mais explorado também, como por exemplo, o Bosque municipal poderia ter profissionais 
preparados para receber animais resgatados da natureza e fazer exposições, com os visitantes 
pagando uma taxa para custeio do projeto. Seria bom ter mais projetos sociais e de inclusão 
social, pois, somos povo acolhedor e doador, com certeza seriamos referência regional. 

1 0,4% 

O crescimento das usinas ,o crescimento de lavoristas e a busca por novas empresas para se 
instalar na nossa cidade 1 0,4% 

Novas empresas 1 0,4% 
No momento as Usinas estão proporcionando mais fonte de trabalho para a população 1 0,4% 
Nenhuma, a cidade no estado de esgotamento no momento não tem potencial 1 0,4% 
Naturais, culturais, lazer, turismo, comércio, industrial 1 0,4% 
Não vejo tantas aqui é monocultura (cana) 1 0,4% 
Na minha opinião são grandes oportunidades de trabalho mas uma só pessoa exerce várias 
funções e acaba que tirando a oportunidade 

1 0,4% 

Na área alimentar e opções de lazer 1 0,4% 
Muito rica no agro 1 0,4% 
Muito crescimento precisando de mais empresas 1 0,4% 
Melhorar a infraestrutura da cidade para tornar a cidade atrativa para industrialização. 1 0,4% 
MEIs 1 0,4% 
Mais trabalho 1 0,4% 
Mais fábrica 1 0,4% 
Lojas de variedades, supermercados 1 0,4% 
Investir mais em programas para profissionalizar os cidadãos, visando mão de obra qualificada, 
procurar desenvolver projetos que diminuam os gastos de municipais. 

1 0,4% 

Investimentos em empresas para geração de emprego e renda. 1 0,4% 
Instalar mais empresas na cidade 1 0,4% 
Instalação de mais empresas 1 0,4% 
Infraestrutura e cursos para formalizar 1 0,4% 
Industrialização mediana: confecção, móveis, frios/laticínios, refrigerantes, doceterias, etc., 1 0,4% 
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Industrialização do município 1 0,4% 
Indústria, atacadista, comércio, mão de obra com qualificação. 1 0,4% 
INDUSTRIA VOLTADA AO AGRONEGOCIO 1 0,4% 
Indústria de reciclagem 1 0,4% 
Incentivo ao turismo rural, turismo de ciclismo (visto que existem infinitas rotas de passeio), 
incentivo a criação de eventos esportivos (que não sejam apenas futebol), atrair mais empresas 
de fora para geração de mais emprego e "cobrar" das grandes existentes mais apoio as 
iniciativas regionais como apoio e patrocínio a jovens atletas e eventos desportivos e culturais. 

1 0,4% 

Industrialização do agro 1 0,4% 
geração de empregos, dar oportunidades para quem quer, pensar em outras formas de 
economia não somente cana de açúcar. 

1 0,4% 

geração de emprego urbano 1 0,4% 
Geração de emprego e qualificação na mão de obra, agro 1 0,4% 
Geração de emprego 1 0,4% 
Frigorífico 1 0,4% 
Fazer uma cidade melhor proteger os pontos q podem se tornar turísticos e os melhorar 1 0,4% 
Falta trazer uma Shopping 1 0,4% 
Falta investimento em facilitar e promover programas de diminuição de impostos para 
instalação de novas e grandes empresas vindas de fora, pois a cidade se limitou as duas usinas 
existentes. 

1 0,4% 

Falta incentivo na construção de novos empregos 1 0,4% 
Falta fiscalizar os comércios. Muitos MEI vendem mais do que o limite permitido, mas não são 
fiscalizados. Prejudicando a arrecadação. Outras empresas de serviços só emitem notas quando 
o cliente solicita, etc. Deveria dar desconto no IPTU quando solicitar NF para estimular. 

1 0,4% 

Falta empresas grandes Quirinópolis só roda entorno das usinas 1 0,4% 
fabricas e empresas para gerar empregos e que não precisa de ter experiencia, oferecer cursos 
de qualificação adequadas as empresas que existem aqui. 

1 0,4% 

Explorar mais os setores empresarial e agroindustrial afim de receber novos empreendimentos, 
gerando emprego e renda. 

1 0,4% 

Expandir os bairros afastados do centro como o Viena, trazendo uma escola, um posto de 
saúde. Tem terrenos da prefeitura aqui que não são utilizados para nada. 

1 0,4% 

Empregos em educação 1 0,4% 
Emprego 1 0,4% 
Empreendedorismo local é promissor. 1 0,4% 
Em qualquer lugar o crescimento industrial é a porta para o desenvolvimento do comércio local 
e regional. 1 0,4% 

Ecoturismo e rapel 1 0,4% 
Ecoturismo 1 0,4% 
E muito complicado não tem muita oportunidade se vc não tiver alguém que possa lhe ajuda 1 0,4% 
Deveria atrair indústrias e criar polo industrial na zona urbana. 1 0,4% 
Deve-se ofertar empregos, gerando maior renda à população e consequentemente 
contribuindo para o desenvolvimento econômico do município. 

1 0,4% 

Desenvolvimento de fornecedores na cidade para as usinas 1 0,4% 
Cultural, Industrial e Turística 1 0,4% 
Criações de mercados e comércios 1 0,4% 
Creio que falta indústrias de médio e grande porte para ajudar na evolução da cidade, estamos 
muito próximo a escoamentos principais do estado , somos uma região muito privilegiada creio 
que para nossa cidade começar ter um pico de evolução seria muito bom ter novas indústrias 
para gerar empregos e fomentar a economia, e temos uma excelente oportunidade com um 
prefeito que não tem medo de serviço e vai pra cima para ajudar nossa cidade ! 

1 0,4% 

Creio eu que seja as novas empresas que estão por vim tenho certeza que vai gerar muito 
empregos . 

1 0,4% 

Concurso Público, setores de atendimento alimentação no atacado ou varejo 1 0,4% 
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Comércios em geral 1 0,4% 
Comércios e usinas 1 0,4% 
Comércio, agronegócio industrial 1 0,4% 
Comércio formal 1 0,4% 
Comércio autônomo, redes de lojas e usinas. 1 0,4% 
Com certeza a nossa cidade tem várias potencialidades, pois com duas Usinas e com ela veio 
várias empresas prestadoras se serviços, e em outros segmentos empresarias faz com que tem 
vários empregos! 

1 0,4% 

Com a vinda de empresas grandes poderia ter mas curso voltados a elas e mas oportunidade 
pra quem vai ter o primeiro emprego. 

1 0,4% 

Cidade Precisa de mais indústrias. 1 0,4% 
Bares, restaurantes, hotelaria, turismo, atividades recreativas e outras. 1 0,4% 
Bares e restaurantes, cafeterias e lanchonetes, nos do interior gostamos muito de reunir em 
barzinhos familiar 

1 0,4% 

Atividades voltadas para a indústria e o agronegócio. 1 0,4% 
As indústrias 1 0,4% 
As empresas grandes que se instalaram na cidade. 1 0,4% 
As 2 usinas SJC E BOA VISTA ....porém no porte que a cidade tem já deveria ter mais grandes 
empresas pra gerar mais empregos 1 0,4% 

Artísticas e artesanais 1 0,4% 
Área da Beleza 1 0,4% 
Apenas usinas o resto só exploração 1 0,4% 
Ampliação das Usinas/Atrair mais empresas no setor Industrial. 1 0,4% 
Agronegócio e Turismo ecológico. 1 0,4% 
Agricultura e usinas 1 0,4% 
Agricultura e pecuária 1 0,4% 
Agricultura e Industria 1 0,4% 
agricultura , áreas empresariais e educacional 1 0,4% 
Acredito que a cidade tem muita empresa , que oferece variadas oportunidade de trabalho, as 
usinas , supermercados, pequenas e grandes empresa que sempre tem vagas para empregar a 
população 

1 0,4% 

Abertura de mais comércios de pequeno médio e grande porte 1 0,4% 
A vinda de mais empresas 1 0,4% 
A região está bem localizada, então colocar mais investimentos em indústria que coloque o 
município mais avançado. 1 0,4% 

A novas empresas 1 0,4% 
A cada dia está melhorando pra melhor. Parabéns a todos da equipe do nosso Prefeito. o 
melhor 

1 0,4% 

A agropecuária e a agricultura são as potências do município, talvez investir no turismo tbm 
traga mais atenção para o nosso município que é rodeado de paisagens naturais que podem e 
possuem potencial turístico 

1 0,4% 

A agropecuária deveria ser uma área mais investida 1 0,4% 
1- trazer mais empresas, médio e grande porte, garantindo mais emprego, 2 - investimento em 
lazer e esporte, 3 - conservação das vias, 4 - lei multando quem sujar a cidade 

1 0,4% 

Total geral 226 100,0% 
 


